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www.pinkreality.cz

PINK REALITY, s.r.o.

Staré náměstí 60

516 01 Rychnov nad Kněžnou

... je Vám blíž

PINK REALITY s.r.o. Vám nabízí:

• ZDARMA tržní odhad Vaší nemovitosti

• VIP SLUŽBA osobního makléře

• ZDARMA advokátní úschova kupní ceny

• VÝKUP NEMOVITOSTÍ do 24 hodin

• ŘEŠENÍ exekucí a zástav

• ZDARMA umístění na realitní servery

800 400 900Volejte zdarma
po - pá  9 - 17 hod.

č. inzerátu 

2.290.000,- KčCena:

RD Kvasiny
Zrek. RD 6+1 se zahradou. Tech. zázemí, 
garáž, sklep, gril,... CP 1.36 m2.

N6655č. inzerátu 

1.800.000,- KčCena:

RD Častolovice
RD 5+1 se zahradou, CP 639 m2. Prádelna, 
půda, terasa, garáž, dílna, bazén,…

N6207č. inzerátu 

1.395.000,- KčCena:

Byt 4+1 Rychnov nad Kněžnou  
Byt 4+1 v OV, CP 108 m2. 4.NP, 2x sklep. 
Původní stav – příp. můžeme zrek. na míru.

N6694 Řádková inzerce

 

 
Byt 3+1 Borohrádek č. N6159
CP 73 m2, 1 200 000 Kč
Byty 2x 3+1 Bukovice (NA) č. N6762
CP 192 m2, 1 100 000 Kč
Pronájem 2+1 Týniště n./O. č. N6613
CP 55 m2, 6 900 Kč / měs.
RD Hronov č. N6239
CP 589 m2, 1 990 000 Kč
Chalupa Červená Voda (ÚO) č. N6791
CP 1.813 m2, 3 350 000 Kč
St. pozemek Pec pod Sněžkou č. N6365
CP 5.489 m2, 1 000 Kč / m2

Pronájem nebytových prostor 
Rychnov nad Kněžnou
Reprezentativní, neb. prostory (2 místnosti) 
vhodné na sídlo firmy. CP 51 m2.
Cena: 6 900 Kč / měs.
č. inzerátu: N6402

ti



3www.rychnov-city.cz Rychnovský zpravodaj 

zprávy 

Rychnovský zpravodaj
Měsíčník pro občany 
Rychnova nad Kněžnou.
Vydává KULTURA 
Rychnov nad Kněžnou, s.r.o.,
Panská 79, IČ: 274 75 689 

Adresa redakce: 
Rychnov nad Kněžnou, Panská 79
516 01 Rychnov nad Kněžnou.

Tel.: 494 532 178, 
603 938 851  

Internet: www.rychnov-city.cz.
E-mail:zpravodaj@rychnov-city.cz.

Šéfredaktor: Mgr. Miroslav Hofmann
Předseda red. rady: Ing. Michaela Zimová
Redakční rada: PhDr. Marie Otavová, 
Ludmila Cabalková, Bc. Lucie Kotyzová, 
PhDr. Jan Tydlitát, Jan Dušek

Příspěvky jsou vítány, redakční rada neodpo-
vídá za jejich stylizaci a případné tiskové
chyby. Příspěvky čtenářů a dopisovatelů
nemusí vyjadřovat stanovisko redakce.
Registrováno u MK ČR pod č.j. E 11 919

Říjnové číslo vyšlo 1. října 2014.
Objednávka inzerce na adrese redakce.
Uzávěrka listopadového čísla zpravodaje
je 20. října.

Náklad 6 000 výtisků je distribuován roz-
náškovou službou České pošty zdarma
do každé domácnosti, podnikatelům a fir-
mám v katastrálním území města
Rychnova nad Kněžnou.
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Vážení spoluobčané,

právě jste otevřeli říjnové vydání
Zpravodaje, které je posledním
číslem vydaným ve volebním
období 2010 – 2014. 

U volebních uren ve dnech 10.
a 11. října 2014 rozhodnete o
směřování města v dalším, čtyř-
letém období. 
Zúčastněte se voleb v co největ-

ším počtu, prosím, aby byla zřej-
má vůle vás, občanů, jak a kdo
do roku 2018 město povede a
bude hospodařit s jeho majet-
kem a bude vám skládat účty.

Děkuji vám za celé stávající
vedení města i jménem svým za
vaši podporu, ale také pozitivní
kritiku, a přeji vám šťastnou ruku
při výběru vašich zástupců –
nových zastupitelů města pro
volební období 2014 – 2018.

Jan Skořepa

Ze 138 milionů dluhů je 95
Hospodaření města ve volebním období 2010 - 2014

Když jsme nastoupili do vedení
města v listopadu 2010, stav dluhů
města činil bezmála 138 milionů
korun. Nyní, na konci volebního
období v říjnu 2014, je stav dluhů
města necelých 95 milionů korun.
Splaceno bylo tedy bezmála 43 mili-
onů korun a městu nepřibyl žádný
další dluh, ani jedna koruna.

Naopak jsme se snažili snižovat i
dluh vnitřní, který spočívá v zane-
dbanosti chodníků, městských
komunikací, kanalizačního a vodo-
vodního potrubí, veřejného osvětle-
ní, ale i movitého i nemovitého
majetku města.

V letošním roce se vám může zdát,
že stavební aktivita ve městě prudce
vzrostla. Někteří by se mohli domní-
vat, že je to spojeno právě s blížícími
se volbami. Skutečnost je trochu
jiná. Když jsme nastoupili do vedení
města, rok 2010 i jeho rozpočet se
blížil ke svému konci a na účtech
města k 31. 12. 2010 bylo necelých
20 milionů korun. 
Investice a opravy majetku města v

poslední době jsou financovány pře-
devším z nahospodařených přebyt-
ků za toto volební období, běžných
rozpočtových příjmů a částečně i z
obdržených dotací. Cílem je, aby na
konci roku 2014 bylo na účtech
města právě necelých 20 milionů
korun a dosáhli jsme tak vyrovnané-
ho hospodaření z pohledu celého
volebního období.

Nyní si dovolím stručně zrekapitulo-
vat, kam byly finanční prostředky
města v období 2010 – 2014 pře-
devším zaměřeny:

- Největší objem z investovaných
finančních prostředků byl nasměro-
ván do majetku města, který není

příliš vidět, ale jeho existenci vnímá-
me každý den. Všichni bereme za
samozřejmost, že otočením vodo-
vodního kohoutku nám doma začne
téci pitná voda. Za toto volební obdo-
bí bylo vybudováno více než 3 600
m nového vodovodního potrubí.
Významnou investicí do již vybudo-
vané úpravny vody se podařilo zvýšit
tlak ve vodovodním potrubí v někte-
rých okrajových částech města a
zvýšil se tak komfort dodávek pitné
vody. Současně všichni očekáváme,
že použitá pitná voda někam odteče
a nebudeme s tím mít žádnou sta-
rost. S tím je spojená i výstavba nové
kanalizace, které se podařilo vybu-
dovat více než 4 000 m. Významné
finanční prostředky pak byly použity
pro zlepšení fungování stávající čis-
tírny odpadních vod.

- Další nemalou položkou pro roz-
počet města v uplynulých čtyřech
letech bylo budování nových nebo
opravy či rekonstrukce starých,
místy již zcela nevyhovujících chod-
níků. Podařilo se jich vystavět cel-
kem více než 13 000 m2. Myslím, že
už to ve městě začíná být znát.
Stejně tak jsme postupovali ve
výstavbě či rekonstrukcích měst-
ských komunikací pro motorová
vozidla. Celková plocha ulic a cest,
uvedených do pořádku, přesahuje
20 500 m2. Pro bezpečnost přede-
vším chodců a pro snížení rychlosti
projíždějících motorových vozidel
bylo vybudováno celkem 6 retardé-
rů. V neposlední řadě je třeba připo-
menout několik nových přechodů
pro pěší, které bezpochyby k bezpeč-
nosti chodců přispívají také. V měst-
ské části Zbuzany pak byla vybudo-
vána zcela nová lávka pro pěší. Ta
původní, jak se ukázalo, při její

Vážení spoluobčané,
obvykle píši zprávu „o stavu Unie“ v posledním měsíci roku tak, aby byla zve-
řejněna v prvním čísle Zpravodaje roku následujícího. Letos se konají ve
dnech 10. a 11. října komunální volby a nevím, zda to budu já, kdo vás bude
dále seznamovat se stavem města a s jeho hospodařením, nebo někdo jiný.
Proto jsem se rozhodl napsat zprávu o něco dříve, ještě před volbami tak,
abych mohl zrekapitulovat to, jak se hospodařilo v roce 2014 a vlastně za
celé, téměř uplynulé, volební období.

demontáži, měla svoji životnost
dávno za sebou.

- Pamatovali jsme také na bez-
pečnost cyklistů a tak v tomto
volebním období bylo vybudováno,
nebo ještě bude, téměř 1 300 m
nových cyklostezek.

- Při správě bytového fondu v
majetku města došlo především v
objektu bývalé Školy v přírodě k
výměně dvou střech a na sídlišti
Mírová u domu č.p.1453 byla vymě-
něna původní dřevěná okna za pla-
stová. Stejně tak došlo k výměně
oken na severní straně domu v ulici
Na Drahách č.p.832 – 834. Zde
také proběhla instalace měřičů
tepla v bytech s cílem snížit energe-
tickou spotřebu celého objektu.

- Ve školních zařízeních bylo inve-
stováno především do rekonstrukcí
sociálních zařízení, konkrétně pak v
Mateřských školách Na Láni a
Sluníčko. Dále pak v Domu dětí a
mládeže a ve Školní jídelně. Ve Škol-
ní jídelně bylo investováno také do
zařízení kuchyně tak, aby stravování
dětí, ale i příchozích bylo na součas-
né úrovni. Dominantními investice-
mi zde byly dvě průmyslové myčky
nádobí, které zcela jistě přispěly ke
zvýšení hygieny provozu. Zahájení
oprav se dočkala i budova Základní
a praktické školy v Kolowratské
ulici, která je v majetku města. V
prvních dvou etapách budova získa-
la novou střechu a nová okna, v
souladu s požadavky památkářů
dřevěná. Budovy Základní a mateř-
ské školy v Rovni získaly nová okna
také. Třešničkou na dortu pak byla
investice do nového koncertního
křídla v Základní umělecké škole.

- U sídliště Trávník vzniklo nové
dětské hřiště, které bylo vybudováno
ve spolupráci s obchodním řetěz-
cem, který ve městě provozuje jeden
ze supermarketů. Na sídlišti Mírová
vzniklo další, nové dětské hřiště s
lanovou pyramidou. 

(dokončení na str. 3)

Zpracuji  Vaše domácí
video z VHS i  kamery.

Přepíši  na DVD 
i  8 mm fi lmy.

KAREL 
ŠVENKA

Sokolovská 29, 
516 01 Rychnov n.Kn.
telefon: 494 535 372,  
mob. tel. 603 948 835
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LISTOPAD uzávěrka 20. 10.
číslo vyjde 30.10.

PROSINEC uzávěrka 18. 11.
číslo vyjde 27. 11. 

LEDEN         uzávěrka 16. 12.
číslo vyjde 30. 12.

Kdy vyjde zpravodaj?

zprávy z redakce 

Největší změnou byla dopravní situ-
ace týkající se Starého náměstí a při-
lehlých lokalit. V této souvislosti je
nutné zopakovat, že komise měla k
dispozici více jak tři desítky námětů
od občanů, kteří se do řešení zapojili
v průběhu tří měsíčního referenda.
„Jsem ráda, že o referendum na řeše-
ní dopravy ve městě mělo zájem tolik
občanů. Jak jsem už tehdy uvedla,
nikdy se nezavděčíte všem a samo-
zřejmě, že i tato změna přinesla ohla-
sy kladné i záporné. Určitě však bylo
zajímavé, že řešení, které nakonec
bylo realizováno, se shodovalo se stu-

Čtyři roky práce Dopravní komise, co se podařilo, a co ne? 

(dokončení ze str. 3)
Ve spolupráci se Zdravotní pojišťovnou Škoda vznikl
u Domů s pečovatelskou službou Fit park. V prostoru
u krytého bazénu pak vznikla dvě venkovní sporto-
viště, a to Skate park a Workoutové hřiště.
Prostřednictvím Technických služeb města byla na
Zimní stadion zakoupena nová rolba na úpravu ledu.
Díky jejímu elektrickému pohonu je tak zajištěna
bezpečnost všech uživatelů ledové plochy z hlediska
ochrany ovzduší. A na závěr volebního období jsme
totálně zrekonstruovali sociální zařízení v suterénu
tribuny fotbalového stadionu. Toto WC, jak pro ženy,
muže i tělesně postižené občany, by mělo sloužit
jako veřejné, a to nejenom pro návštěvníky fotbalo-
vých utkání, ale i pro školní mládež, která přijde spor-
tovat na atletický ovál nebo na dopravní hřiště a pro
všechny, kdo budou sportovat na dalších blízkých
sportovištích.

- Veřejné osvětlení se dočkalo také investičních
zásahů, kdy za toto volební období bylo vybudováno
61 nových stožárů a položeno téměř 2 000 m nové-
ho kabelového vedení.

- Na místním hřbitově návštěvníci a pozůstalí již
nemusí po dešti kličkovat mezi kalužemi a blátivým
povrchem původních cest, ale mohou využít nově
vybudovaných přírodních cest s povrchem z kamen-
né drti a orámované žulovými kostkami. V části urno-

vých hájů pak jsou, či ještě budou vybudovány, ces-
tičky se sjednoceným povrchem a to ze žulových dla-
žebních kostek.

- Domnívám se, že úpravou venkovních ploch v
zámeckém parku u jízdárny a především odstraně-
ním plechového plotu, který celý objekt odděloval od
okolního světa, vznikl vcelku pěkný kout města s
možností klidového využití a kochání se krásou příro-
dy, a to jak živé, tak mrtvé, kamenné.

- V městském hotelu Havel bylo investováno do
zcela nového vybavení hotelové kuchyně a i to zcela
jistě přispělo k výraznému zlepšení kulinářských
dovedností personálu. Byla provedena kompletní
výměna nábytku v pokojích v prvním patře ubytovací
části hotelu.

- V dceřiné společnosti města, která se zabývá
sociální oblastí, se podařilo vybavit a provozovat 12
lůžek pro naše nemocné a potřebné seniory s inten-
zivní 24 hodinovou péčí a to jak sociální, tak zdravot-
ní. Tato služba, především pro občany města a jejich
rodiny, vznikla bez dalších nároků na zvýšení vyrov-
návací platby, kterou město společnosti již řadu let
poskytuje.

- Na závěr výčtu jsem si ponechal kauzu „Bazén“.
Ti, kdo sledují vědí, pro ty, kdo nesledují zopakuji, že
městu naprosto reálně hrozilo navrácení dotace,

poskytnuté na výstavbu bazénu ve výši 136 milionů
korun a k tomu penále ve výši dalších 100 milionů
korun. Pro pochybení, které se stalo v roce 2008. Po
řadě jednání a vysvětlování a dokazování a argumen-
tování došlo k tomu, že město bylo povinno vrátit
část dotace ve výši 6,8 milionu korun a tím byla celá
kauza uzavřena. Domnívám se, že jsme dosáhli
maxima možného s ohledem na to, co hrozilo.

Výše uvedený výčet by mohl být delší, neboť zdaleka
nezahrnuje vše. To ale není smyslem tohoto článku.
Celkově bylo do významných oprav, rekonstrukcí a
investic v tomto volebním období investováno téměř
165 milionů korun. Snahou bylo a je existující a místy
značně zanedbaný majetek města dát a dávat
postupně do pořádku.

Vážení spoluobčané, město, ve kterém žijete patří
vám, jenom vám. Všichni členové Zastupitelstva,
Rady města nebo vedení města jsou jen a jen vámi
zvolení zástupci a správci města a jeho majetku. 
Proto jsem si vás dovolil po celé čtyři roky tohoto
volebního období pravidelně a pravdivě informovat o
radostech i strastech, spojených se správou města.

Dovolte, abych vám poděkoval za vaši pozornost a za
to, že jste moje zprávy četli a seznámili se tak blíže s
hospodařením města a děním na radnici.

Jan Skořepa

Dopravní komise měla své poslední zasedání tohoto volebního obdo-
bí na konci srpna. Vedle standardních námětů občanů na řešení
dopravních situací také zrekapitulovala svou čtyřletou činnost.
Rozdělila tak své návrhy na ty, které se podařilo zrealizovat a samo-
zřejmě na ty nezrealizované.

dií, kterou mělo město nějaký rok
před tím zpracovanou odbornou fir-
mou. Nesmíme však zapomenout, že
doprava je stále se vyvíjecí, a proto
nelze říci, že všechny tyto změny jsou
jednou pro vždy konečné.“ uvedla
místostarostka Michaela Zimová. 

Co se tedy realizovalo na Starém
náměstí:
Změny  dopravního  řešení na Starém
náměstí
- Odstranění betonových  květináčů
ze středu Starého náměstí a umožně-
ní průjezdu vozidel z ulice
Svatohavelské do ulice Palackého.
- Zjednosměrnění  ulice  Palackého
směrem z  náměstí po odbočku k par-
kovišti obchodního střediska LIMA.
- Vybudování retardérů s místem pro
přecházení  na vjezdu z ulice
Svatohavelské a na výjezdu ulicí
Palackého. 
- Pěší zóna v ulici Panská a
Komenského.
- Zobousměrnění  ulice Komenského
od Školního náměstí po ulici Kalisovu.
- Vybudování zpomalovacích polštářů
před přechodem v ulici Balbínova.

Další realizované návrhy:
- Rozšíření a zobousměrnění ulice
Kolowratská pro osobní automobily  a
omezení na  2,5 t.
- Vybudování dvou retardérů s přecho-
dem v ulici Sokolovská a změna před-
nosti na ulici hlavní.
- Vybudování přechodu před základní
školou v ulici Masarykova.
- Zjednosměrnění ulice U Stadionu za
školním pavilonem.
- Regulace dopravy a parkování v ulici
Zborovské u katastrálního úřadu.
- Řešení časově omezeného parkování
u Lidlu  s vyhrazením míst pro rezident-
ní stání pro  obyvatele lokality Trávník I. 
- Vybudování kruhového objezdu na
silnici I/14 u Kauflandu.
- Vyznačení cyklotrasy  cyklisté v proti-
směru za Lidlem. 
- Vybudování místa pro přecházení u
BILLY na ulici Hrdinů odboje.
- Vybudování bezpečného přechodu
na ulici Sokolovská (pod Gapou).
Změny v systému parkování.
- zde je dobré zopakovat, že rezident-
ní parkování u obytných domů vznika-
jí na žádost bydlících 
- Parkovací zóna nad „Hokejkou“ u
č.p. 1342
- Vyhrazené parkoviště za Kněžnou
pro  č.p.1232
- Změna režimu parkování u

spol.centra – od září 2014
- Parkovací zóna Sokolovská –
Fáborského pro 1111 - 1119
- Zaveden režim abonentského stání
na parkovišti u kostela Sv. Havla ( u
polikliniky)  
Návrhy , které se nepodařilo se reali-
zovat: 
- Částečně zvýšení počtu parkovacích
míst v sídlišti Habrová.
- Umožnit  cyklistům jízdu v protismě-
ru v ulici Panská, Komenského,
Zborovská, Havlíčkova. 
-  Vrátit parkoviště v ulici Dobrovského
do  bezplatného režimu.
-  Parkování v ulici Českých bratří u
MŠ a Speciální školy – stavba  parko-
viště a  vyznačení. obytné zóny.
(Proběhlo úspěšné jednání o směně
pozemků  pod komunikací, které byly
ve vlastnictví soukr. osob – předpo-
kládaná realizace 2015).

Závěrem bych nejen jménem svým,
ale i předsedy komise ing. Jiřího
Brandejse chtěla všem členům podě-
kovat za práci, hojnou účast, ale i za
to, že všechny podněty vždy pečlivě
zvažovali se všemi následnými
důsledky. Byť je zřejmé, že ne vše se
podaří vždy ke spokojenosti všech. 

Děkuji vám.
Michaela Zimová, Jiří Brandejs 

Ze 138 milionů dluhů je 95
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Další projekt se ŠKODA AUTO
Dejte dětem šanci

V červenci 2014 Město Rychnov nad Kněžnou obdrželo od dárce ŠKODA
AUTO a.s. Mladá Boleslav finanční prostředky na podporu volnočasových
aktivit dětí vedených v evidenci odboru sociálních věcí. Finanční podpora je
realizována v rámci grantového programu „ŠKODA dětem“ a samotný projekt
nese název „Dejte dětem šanci“. 

Projekt naplno začal koncem měsíce srpna a bude probíhat do konce roku
2014. Jeho cílem je společně s rodiči dětí se spolupodílet na financování  vol-
nočasových aktivit pro ně určených. Od září 2014 pracovnice odboru sociál-
ních věcí, orgánu sociálně právní ochrany, individuálně vyhodnocují potřeby
dětí a oslovují rodiče s nabídkou zapojení se do projektu. Oslovení rodiče
dosud projevili velký zájem o danou možnost pomoci a hodnotí ji pozitivně.
Jsou rádi, že poskytnuté finanční prostředky umožní jejích dětem navštěvo-
vat kroužky,  sportovní aktivity či docházku do lidových škol umění. 
Sami rodiče si uvědomují, že pro zdárný vývoj jejich dětí nestačí pouze rodin-

né zázemí a docházka do základní školy, ale i začlenění do jiných vrstevnic-
kých skupin. Vnímají to jako zdroj k získání nových dovedností a naučení se
vnímání jiných vzorů - autorit. 
V polovině listopadu 2014 ověříme docházku dětí do volnočasových aktivit,

abychom zjistili, zda jsou cíle projektu naplňovány a počátkem příštího roku
se uskuteční celkové vyhodnocení tohoto projektu. 

Dne 30. 9. 2014 skončila splatnost místního poplatku za komunální odpad.
Kdo dosud neuhradil tento poplatek, ať tak učiní co nejdříve! Městský úřad
Rychnov nad Kněžnou, jako správce místních poplatků, může využít svého
zákonného práva navýšit včas neuhrazený místní poplatek až na trojnásobek.

Podzimní svozy od 13.10. - 31.10.2014

V případě včas neuhrazených  míst-
ních poplatků za komunální odpad
za rok 2014 může dojít k navýšení
následovně:
a) o 50% - místní poplatek uhrazený
ve 2. nebo 3. měsíci po splatnosti, tj.
v listopadu nebo prosinci roku 2014,
b) o 100% - místní poplatek, který ani
do 31.12.2014 nebude uhrazen.

U poplatků, jejichž splatnost je stano-
vena po 30.9.2014 může dojít k
navýšení následovně:
a) o 50% - místní poplatek uhrazený
ve 2. nebo 3. měsíci po splatnosti
b) o 100% - místní poplatek neuhraze-
ný do konce 3. měsíce po splatnosti.

Dlužné poplatky včetně zvýšení
budou vymáhány dle daňového

řádu (daňovou exekucí podle §178
odst. 5 zákona č. 280/2009 Sb.
daňový řád, ve znění pozdějších
předpisů).

Od 1.1.2013 platí: Je-li poplatník v
době vzniku povinnosti  zaplatit
poplatek nezletilý, odpovídají za
zaplacení poplatku tento poplatník a
jeho zákonný zástupce společně a
nerozdílně; zákonný zástupce má v
takovém případě stejné procesní
postavení jako poplatník.

POZOR! Do konce kalendářního roku
je nutno doložit potvrzení o studiu u
dětí starších 15 let pro osvobození
třetího a dalšího nezaopatřeného
dítěte žijícího s rodičem ve společné
domácnosti.

Nezapomeňte na poplatek za odpad

Motto letošního ročníku: „Vzděláváním k pestřejšímu životu.“
Týden vzdělávání dospělých 2014
Přijměte naše pozvání na 9. ročník „Týdne vzdělávání dospělých 2014 v
Královéhradeckém kraji“, který se uskuteční  ve dnech  10. – 14. listopadu
2014 v okrese Rychnov n.Kn, jež je součástí celostátního projektu s
názvem Týden vzdělávání dospělých organizovaného Asociací institucí
vzdělávání dospělých České republiky ve spolupráci s jednotlivými kraji ČR.

Během tohoto týdne se v rámci
našeho regionu představí vzdělávací
zařízení, střední školy, občanská
sdružení, domy dětí a mládeže, auto-
školy a řada soukromých vzděláva-
cích firem, z jejichž nabídky vznikne
pestrý program, kde si každý bude
moci vybrat přednášku, seminář,
ukázkovou hodinu nebo zájmové
aktivity. Všechny akce jsou bezplat-
né! (V předchozích ročnících byl veli-
ký zájem o seminář zaměřený na
novinky v dopravních předpisech,
počítačové dovednosti, ukázky výuky
jazyků, aranžování květin, nabídky
rekvalifikačních středisek, seminář

jak uspět při výběrovém řízení, před-
nášky zaměřené na komunikaci a
sebepoznání a mnoho dalších).
Část akcí bude probíhat v prostorách
Kontaktního pracoviště Úřadu práce
v Rychnově n. Kn., ostatní v prosto-
rách vzdělávacích zařízení v
Rychnově n. Kn. a v okolních měs-
tech. Kompletní program TVD 2014
s podrobným rozpisem připravených
akcí, místa a času konání se dozvíte
během října na obvyklých místech,
na plakátovacích plochách, v obec-
ních zpravodajích, v tisku a na webu.
Sledujte je pozorně, ať Vám něco
zajímavého neuteče. 

V případě dotazů nás neváhejte kon-
taktovat:
nadezda.martincova@rk.mpsv.cz ,
tel. 950 159 431
marketa.klofacovapavlova@rk.mpsv
.cz , 950 159 432

Zadavatelem TVD je Královéhra-
decký kraj, akce probíhá pod zášti-

tou hejtmana Královéhradeckého
kraje Bc. Lubomíra France a za pod-
pory MŠMT, MPSV a také Úřadu
práce ČR krajská pobočka v HK s
kontaktními pracovišti Hradec
Králové, Jičín, Náchod, Trutnov a
Rychnov n. Kn.
Všichni jste srdečně zváni k účasti.
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Tak tohle vzniklo v sobotu 6. září na zadní stěně boudy na fotbalovém sta-
dionu. Bylo to povolené. Ne všichni, kdo používají spreje, chtějí škodit. Již
v dubnu přišli dva mladíci s netradičním přáním – dát jim legálně prostor,
kde by své výtvory mohli realizovat. Měli vyhlédnutou tuto zadní stěnu
boudy a také zeď na sídlišti v Habrové. Jak mně vysvětlili, oni nikdy
„nesprejují“ bez povolení majitele. Navíc jsem se dozvěděla, že není
„sprejování jako sprejování“. Tito kluci si tím občas i něco vydělají. To
když vytváří malby na zakázku pro firmy nebo i města. Svolení od rady
města získali a své první dílo realizovali právě v sobotu 6. září. O týden
později se objevili v Habrové. Pokud byste chtěli vědět, co to je? Pak se
jedná o podpisy dotyčných umělců.                               Michaela Zimová

Potěšit se přišlo téměř 3 000 návštěvníků
Konec prázdnin patřil tradičně Rychnovskému divadelnímu jarmarku

Jak se vám líbí?

Poslední prázdninový pátek a sobota patří
v Rychnově již tradičně Rychnovskému
divadelnímu jarmarku. Poláčkovo náměstí
se 29. a 30. srpna proměnilo v tržiště s
více než 60 stánky a dobovými řemesly.
Návštěvníky čekal lákavý program. V
pátek zahájila jarmark v 16 hodin kapela
Nešlapeto. Děti a rodiče absolvovali Cestu
za poznáním, kterou již tradičně připravu-
je Dům dětí a mládeže RK včetně tvůrčích
dílen. Chvíle napětí pak přineslo šermíř-
ském vystoupení skupiny NEXT. I přes
páteční nepřízeň počasí si návštěvníci jar-
marku nenechali ujít příležitost posedět u
stánků až do pozdních nočních hodin a
vychutnali si vystoupení country kapely
Kalumet. Sobotní program zahájila stře-
dověká kapela Gnomus, unikátním
vystoupením byla akrobacie na volném
laně, kterou bravurně předvedla akrobat-
ka a žonglérka Kristýna. Děti si mohly
vyzkoušet lukostřelbu a prověřit svoji
odvahu při krmení dravců, vyzkoušet si
chůzi na provazovém žebříku. V průběhu
celého dne nechyběly pohádky, loutková
divadla a žongléřská  a fakýrská vystoupe-
ní. Ovzduší provoněly trdelníky, brambo-
ráčky, preclíky, koláče a celým náměstím
se linula vůně  rožněného masa a praže-
ných mandlí. Sobotní noc zakončila noční
ohňová produkce. I přes páteční nepřízeň

Ve dnech 3. až 5. října
2014 se v Pelclově diva-
dle v Rychnově nad
Kněžnou uskuteční XXXI.
ročník Filmového smíchu,
který bude letos patřit
Františku Filipovskému,
od jehož úmrtí uplyne v
tomto měsíci rovných jed-
nadvacet roků. Na letoš-
ním ročníku má výrazný
podíl Vítězslav Tichý,
vlastník snad největšího filmového archivu u nás a možná i v Evropě. Při
této příležitosti vyjde další publikace z pera filmového historika Pavla
Taussiga. Pro účastníky celostátního filmového semináře jsou připraveny
nejen legendární filmy s Františkem Filipovským, ale také ukázky z
mnoha dalších filmových rolí. Nebude chybět ani vybraná kolekce večer-
níčků, jimž propůjčil svůj hlas, ale i ukázky jeho skvělého dabérského
mistrovství. Nezapomněli jsme ani na jeho nezapomenutelné čtení
Poláčkovy knížky Bylo nás pět, které obrazem doprovodí Karel Smyczek.
Mezi účastníky semináře přijede soubor Divadla Šumperk s vydařeným
scénickým čtením několika Poláčkových povídek, kterým potěšil už
návštěvníky letošního Poláčkova léta. Omezený počet vstupenek na
všechny akce Filmového smíchu bude k dispozici ve vestibulu Pelclova
divadla. JT

počasí navštívilo jarmark téměř 3.000 návštěv-
níků. Hlavní pořadatelé děkují Technickým služ-
bám RK, s.r.o., Městským lesům RK, s.r.o. a
firmě Dopravní značení Lorenc za technickou
pomoc. Akce se uskutečnila za finanční podpo-
ry společnosti ELKONA CZ, s.r.o., Pink reality,
s.r.o. a  České spořitelny, a.s.                                  

MO

XXXI. ročník Filmového smíchu
Věnovaný Františku Filipovskému
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V něděli 31. srpna se uskutečnil v zámecké jízdárně v pořadí již třetí
velký  koncert, který prokázal, že i hudba s  hlubokým duchovním obsa-
hem má na Rychnovsku své publikum.
Skupina Oboroh představila výsledek mnohaměsíčního úsilí -  nově
nastudované žalmy včetně  skladeb, které jsou součástí nově připravo-
vaného CD k Adventu. Aranžmá koncertu  vytvořil  Slávek Klecandr.
Folk –rockové podaní žalmů, umocněné symfonickým orchestrem
Filharmonie HK, kterou řídil šéfdirigent  Andreas Sebastian Weiser,  při-
neslo včetně zapojení Carminy Alty  mimořádný  hudební zážitek.    MO

Hudební zážitek

Do letošního 56. ročníku
Rychnovské osmičky bylo přihlá-
šeno celkem 58 filmů ze šesti
států. Do soutěže v předvýběru
bylo celkem 47 snímků.

Soutěžní snímky letos posuzo-
vala porota v následujícím slo-
žení - předseda RNDr. Petr

Novotný, pedagog FMK UTB Zlín, členové poro-
ty: MgA. Eugen Sokolovský, režisér Brno, MgA.
Cyril Podolský, režisér Frýdlant.

Porota hodnotila filmy v pěti kategoriích.
Nejvíce obsazena byla kategorie filmového
dokumentu, celkem 16 filmů. Kategorie hrané
tvorby byla zastoupena 13 filmy a filmová repor-
táž byla obsažena v 9 filmech. Nejméně filmy
byla zastoupeny letos kategorie školní tvorby
pouze 4 snímky a kategorie ostatní 5 filmů.
Letošní ročník překvapil růstem filmů v katego-
rii hrané tvorby. Oproti loň-skému roku byla škol-
ní tvorba zastoupena pouze jednou jedinou ško-
lou a to SPŠ Sdělovací techniky Praha.

Letošní ročník probíhal prostorách Pelclova
divadla v příjemné a přátelské atmosféře díky
vynikající práci a organizaci štábu, vedeného
PhDr. Janem Tydlitátem.
CENY 56. ROČNÍKU RYCHNOVSKÉ OSMIČKY
KATEGORIE DOKUMENTÁRNÍCH FILMŮ: 1. cena

ROK V LESOSTEPI MILOVICE, Ing. Jaroslav
Kolčava, Milovice, 2. cena ČALAMACHA, Ing. Ján
Kuska, Liptovský Mikuláš, Slovensko, 3. cena
KOMÁRKA, Ivo Renotiére, Ústí nad Labem. 
KATEGORIE REPORTÁŽNÍCH FILMŮ: 
1. cena ROZKOŠ – RESCUE 2013, Miroslav
Trudič, Náchod, 2. cena TOUR DE TORPEDO,
Miroslav Trudič, Náchod, 3. cena BEGAN SE
VRACÍ, Jaromír Schejbal, Rychnov nad Kněžnou. 
KATEGORIE HRANÝ FILM: 
1. cena POWROT MAMY – NÁVRAT MÁMY, Bartosz
Gajda, Osvětim – Polsko, OBRAZ PRE MANŽELKU,
Ing. Ján Kuska, Luboš Trizna, Liptovský Mikuláš,
Slovensko, 2. cena OSUD Z KOMIKSU, Radek
Hochman, Hradec Králové, 3. cena URODZINY –
NAROZENINY, Piotr Makulec, Osvětim, Polsko
2013, David Březina, Praha, DVA V JEDNOM,
Šimon Štefanides, Rychnov nad Kněžnou.
KATEGORIE ŠKOLNÍ FILM: 
1. cena NEUDĚLENA, 2. cena SLEPÝ VEDE
SLEPÉHO, T. Hubáček, J. Beran, M. Střecha, A.
Kaslová, SPŠ Sdělovací techniky Praha, 3. cena
NEUDĚLENA, 
KATEGORIE OSTATNÍ: 
1. cena DOSTIH, Bohumír Novák, Nové Město na
Moravě, 2. cena DO MĚSÍCE, Bohumil Kheil,
Praha, 3. cena NEUDĚLENA, 
ČESTNÁ UZNÁNÍ: 

S BLECHOU NA VRCHOL, Ing. Zdeněk Sršeň,
Vamberk, ODKAZ TÓNA DOBEŠA, Milan Ohurniak,
Liptovský Mikuláš, Slovensko, MLÉKO, Franc
Kopič, Maribor, Slovinsko, DŘEVĚNÁ, Filmová spo-
lečnost FOXYMON, Michal Pandula, Brno.  
HLAVNÍ CENA:
DOTEKY ČASU KAMENE, Petr Baran, Brno. 
CENA MĚSTA RYCHNOVA NAD KNĚŽNOU: 
MAIKOLAND, Danuše a Pavel Kubátovi, Čelákovi-
ce. CENA KOOPERATIVY: BEGAN SE VRACÍ,
Jaromír Schejbal, Rychnov nad Kněžnou. 
CENA POROTY: POWROT MAMY – NÁVRAT MÁMY,
Bartosz Gajda, Osvětim, Polsko. 
CENA PREZIDENTA R8: 
PUTOVÁNÍ PO VARHANÁCH S MICHALEM NOVEN-
KEM, Ing. Jaroslav Kolčava, Milovice. CENA
IMPULSU: S HOUSLOVÝM KLÍČEM PO KAPSÁCH,
Alena Krejčová, Ústí nad Labem: 
ANKETA DIVÁKA: S HOUSLOVÝM KLÍČEM PO
KAPSÁCH, Alena Krejčová, Ústí nad Labem: 
ANKETA MLADÉHO DIVÁKA:
WEISSER KRAGEN – WHITE COLLAR – BÍLÝ
LÍMEČEK, Jörn Michaely, Düsseldorf, Německo.
ANKETA NEJMLADŠÍHO DIVÁKA: DOSTIH,
Bohumír Novák, Nové město na Moravě. 
CENA OD NEVIDITELNÝCH HRNÍČEK S
POKLIČKOU: VODNÍKOVO HOSPODÁŘSTVÍ,
Bohumír Novák,Nové město na Moravě.

Závěrečný protokol 56. ročníku Rychnovské osmičky

Křest klavíru nezažívá-
me příliš často. K této
radostné události došlo v
Základní umělecké škole
v Rychnově nad Kněž-
nou ve čtvrtek 25. září
2014. 

Díky pochopení a
významné finanční pod-
poře vedení města a
zastupitelů dostávají děti
a učitelé k užívání kvalit-
ní koncertní křídlo znač-
ky August Förster. Tímto krokem se otevírají
současným i budoucím žákům školy další
možnosti a šance v jejich studiu, veřejnosti

příležitost navštívit naše koncerty a ocenit
krásný zvuk nástroje. Křtem vše začíná …
Pavel Kováříček, ředitel ZUŠ Rychnov n. Kn.

Křest je symbolem začátku a šance
Radost z nového koncertního křídla značky August Förster v ZUŠ v Rychnově n. Kn. 

Oboroh, Filharmonie HK a Carmina Alta
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zprávy z kultury

Letošní rok jsme zahájili výroční schůzí. Poprve v pěk-
ném prostředí Národního domu, za účasti starosty města
Jana Skořepy, ředitelky Sociálních služeb a vedoucího
sociálního odboru. Účast byla vysoká. Přišlo 110 členů,
což svědčí o trvalém zájmu o činnost klubu a také o spo-
kojenosti s jeho prací. Zhodnotili jsme výsledky za posled-
ní dva roky, projednali úkoly na další rok a zvolili nové
orgány klubu. Předsedkyní Klubu seniorů se opět stala
zkušená Alena Fajtová. 
Naše činnost v prvních měsících letošního roku byla

věnována především přednáškám, besedám a naučným
akcím. V klubu jsme např. trénovali paměť s farářkou
Naimanovou,  paní Bečvářová nás zase poučila jak se
starat o naše staré, opotřebované klouby a učili jsme se
s  paní Mazuchovou pracovat s pedigem. 
Velký zájem byl o prohlídku rychnovského bazénu  s jeho

ředitelem panem Novákem, které se zůčastnilo 29 členů.
Již tradičně je velký zájem o besedu (47 osob) se staros-
tou, který umí otevřeně promluvit o všech problémech
města a jejich řešení. 
S jarním počasím se otevřela možnost vycházek a zájez-

dů. Moc se líbila vycházka k "traktorce" a následná exkur-
ze do společnosti Orion v Dlouhé Vsi. Zaujala nás péče a
úsilí těchto lidí o handicapované děti. Pěkná byla též
vyjížďka do Rokytnice a prohlídka nového muzea
Orlických hor v Sýpce. Také výjezd do zámku v Kostelci byl
velice zajímavý. Tradičně jsme také oslavili příchod jara
velikonočním posezením za účasti 96 členů a dětí z MŠ
Čtyřlístek. A také jsme uspřádali dvě narozeninová odpo-
ledne pro ty členy, kteří je slaví v prvním pololetí roku. Zde
je namístě poděkovat za vystoupení souboru Koťata a
paní učitelce Hájkové. Významné životní výročí, 90 let,

jsme oslavili s paní Marií Burešovou. Ještě jednou srdeč-
ně blahopřejeme. 
Z dalších  akcí lze připomenout zájezd do Stavovského

divadla v Praze na klasickou hru A.P.Čechova Strýček
Váňa v podání herců Národního divadla. Bohužel jsme si
vybrali ten nejteplejší tropický červnový den, který nako-
nec ovlivnil i zájem o zájezd. 
Úspěšnější byly zájezdy za památkami a přírodními krá-

sami naší vlasti. Letos jsme obdivovali dva opravdu
pěkné zámky. První, v Jaroměřicích nad Rokytnou, a ten
druhý, velice slavný v Konopišti. Zajímavá byla rovněž pro-
hlídka dobře udržovaného starého židovského města v
Třebíči, zapsaného v seznamu UNESCO, která názorně
ukazuje život a zvyky jeho někdejších obyvatel. Také jsme
se vypravili do Krkonoš a vyzkoušeli novou lanovku na
Sněžku. A nebyli jsme zklamaní. Pro nás, věkově starší
lidi, to byl nezapomenutelný a pro mnohé i životní zážitek.
Vystoupat moderním dopravním  prostředkem na vrchol
Sněžky, kochat se pěknými výhledy po okolních horách,
nahlédnou i do Polska a prohlédnou novou Poštovnu. Čty-
řicet  seniorů zároveň prověřilo své fyzické síly, při téměř
8 kilometrovém  sestupu na Pomezní Boudy. Přes násled-
né různé svalové a kloubové bolesti jsme si dokázali, že
ještě ledacos zmůžeme. Pro připomenutí je třeba sdělit,
že věkový průměr členské základy je 76 let a nejstarší
člence pak 93 let. Obdobnou zkušeností jsme prošli i při
výstupu na další památnou horu Blaník.

Z tohoto stručného výčtu některých rozmanitých akcí
lze dovodit , že se Rychnovští senioři  vůbec nenudí a
vynakládané městské i naše  prostředky umí dobře využít
k obohacení svého stáří. A to je také cílem klubu. 

F. Kvasnička, KS Rychnov n.Kn.

blahopřání

Příběhy pravé lásky nekončí!
Pravá láska, to jste vy dva.
Přejeme Vám, ať jste spolu šťast-
ni a žijete v lásce navěky!
Gratulujeme Vám ke zlaté svatbě!

Manželům Gregorovým přejí
synové Pavel a Jirka s rodinami

V měsíci srpnu uzavřeli sňatek:
RYCHNOV NAD KNĚžNOU

n Jan Harapát
Alice Műllerová

n Martin Fajt
Dana Pavlová

n Martin Douda
Johanka Kabelová

n Kamil Tauz
Veronika Prokopcová

n Stanislav Drejsl
Andrea Prokopová

n Pavel Rábek
Jana Kuncová

n Jan Lednický
Zuzana Horáková

n Milan Tláskal
Soňa Stonjeková

n Karel Jelínek
Iva Březovská

n Gejza Tancoš
Klára Čurejová

n Zdeněk Škop 
Jana Kulštejnová 

společenská kronika

svatby Rychnovští senioři na Sněžce  
Naši senioři rozhodně nezahálí - stručný roční výčet akcí 

poděkování

Děkuji MUDr. Bělohlávkovi, MUDr.
Skuhrovcové, personálu chirurgie
a oddělení následné péče rychnov-
ské nemocnice za příkladnou péči,
kterou věnovali mému léčení po
dobu mého pobytu na těchto
odděleních. Dále děkuji pracovní-
kům charitního stacionáře sv.
Františka v Rychnově nad
Kněžnou za pomoc při navrácení
do normálního života a všem přeji
mnoho úspěchů v další práci.

Helena Svatá

Na návštěvu Rychnova přijel Luděk
Brill, praprapravnuk Františka
Martina Pelcla. Pracuje jako specialis-
ta IT pro ČSOB, která finančně podpo-
řila poslední vydání mého průvodce.
Byl jsem s ním a jeho dcerkou tři hodi-
ny, mj. jsme došli k pomníku na rych-
novském Slavíně, kde stávalo piaris-
tické gymnázium, jehož nejvýznam-
nějším žákem byl F. M. Pelcl.            kr

Pravnuk Františka 
Martina Pelcla přijel 
na návštěvu Rychnova
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Rychnovské sdružení Pferda slaví 10 let! 

Častolovice: 3.–5. října, 16. „Zahrada východních Čech“

Pferda – kdo to je? Pferda je sdružení pro všestran-
ný rozvoj osob s mentálním postižením.
Naše sdružení letos oslavilo desetileté výročí od
založení a fungování. Provozujeme 6  projetků (2 tré-
ninkové kavárny Láry Fáry v Rychnově nad Kněžnou
a v Náchodě, projekt Takový normální život,
Tréninkový byt, Pekárna Láry Fáry v Kvasinách a
Úklidová firma působící v Rychnově nad Kněžnou a
v Náchodě) úspěšně jsme zprovoznili v Kvasinách
další projekt, pekárnu NA PLECHU. 
Celkově občanské sdružení Pferda lze rozdělit na
dvě poloviny: 
1. Sociálně terapeutické pracoviště pro klienty s
mentálním postižením, kde se učí dovednosti,které
se nutně potřebují naučit k tomu, aby mohli lépe a
samostatněji fungovat. 
2. Sociální podnikání. 
Tato oblast nám umožňuje vydělávat peníze pro
naši finanční samostatnost a umožňuje zaměstná-
vat klienty, kteří již prošli tréninkem a jsem schopni
fungovat samostatně a danou práci zvládnout.
Celkovou vizí našeho sdružení je pomoci lidem s

mentálním postižením se zařadit do normálně fun-
gujícího života bez závislosti na někom třetím.
Vzděláváme je, učíme základní a důležité dovednos-
ti, které vedou k jejich osamostatnění se. Zvyšujeme
jejich sebevědomí,důvěru. Ale nesmíme opome-
nout ani fakt, že díky našemu sdružení Pferda spo-
jujeme lidské životy a vkládáme do nich lidskost.
Společenství lidí, ve kterém každý z nás žije, formu-
je náš život. Proto se snažíme obohacovat život
našich klientů,ale také veřejnosti. Snažíme se “pro-
plést prsty rukou našich klientů a ruce veřejnosti”.
Je krásné vidět, jak se spojuje společenství lidí, kteří
budují komunitu bohatou na zážitky, stávají se příz-
nivci, debatují, berou věci tak jak jsou a nemají vůči
nikomu předsudky. 
10 let Ferdy chceme oslavit a proto se s Vámi chce-
me podělit o naši radost. Spustit projekt není
lehké,ale je to lehčí než ho udržet při životě deset
let. Proto slavíme ve velkém. Na našich stránkách
www.pferda.cz nebo na našem facebookovém profi-
lu Kavárna Láry Fáry již brzy naleznete informace
ohledně říjnové narozeninové oslavy Pferdy. Akce se

bude konat v Rychnově nad Kněžnou a mimo jiné
tam vydražíme nádherně pomalované cihly v rámci
akce Cihla 2014 od místních umělců a představíme
Vám blíže naše projekty a určitě si i zatančíme! 
Pferdí novinky. Hledáme stále nové dobrovolníky.
Proto jsme se rozhodli uspořádat akci nazvanou
DOBROVOLNICKÉ SOCIÁLNÍ ZÁŽITKY. Akci chceme
věnovat komukoliv, jednotlivci, firmám nebo budou-
cím sponzorům, aby si vyzkoušeli práci, kterou u nás
v projektech sociální rehabilitace zvládají naši klien-
ti – lidé s mentálním postižením. Tento zážitek bude-
me nabízet jako teambuildingovou akci pro firmy,
duševní odpočinek a načerpání sil pro manažery,
zážitek jako dárek, zapojení našich sponzorů do pro-
jektů. Lidé nám mohou pomáhat na zkrácenou
dobu – 4 hodiny. 
Všem našim příznivcům děkujeme za podporu.
Vážíme si toho. Pferda. 

Projekt Tréninkový byt je financován z ESF prostřed-
nictvím Operačního programu Lidské zdroje a
zaměstnanost a státního rozpočtu ČR.

AKTUÁLNÍ INFORMACE
PFERDA - NEZISKOVKA 

ROKU 2014?

„PFERDA - sdružení pro všestran-
ný rozvoj osob s mentálním posti-
žením postoupilo do semifinále
ocenění Neziskovka roku 2014 v
kategorii středních neziskových
organizaci. Pokud práci tohoto
sdružení fandíte, můžete pro
Pferdu hlasovat v Ceně veřejnosti
na ww.neziskovkaroku.cz“

oznámení

Náboženská obec 
Církve československé husitské 

v Rychnově nad Kněžnou
Farářka  Mgr. Alena Naimanová,

bytem Rychnov n. Kn.,    
Bezručova 16, tel. 494 534 854

nebo 739 071 416 
mail: naina@seznam.cz

Bohoslužby v říjnu :  
12.10.a 26.10. v 8,30 

Biblické hodiny
od 14.10. vždy v  úterý v 16,30  

Klub Kakadú pro děti  
v pátek v 13,30

Na listopad se připravujeme na
návštěvu biskupa Pavla Pechance z
Hradce Králové při 75. výročí konání
1. bohoslužby v budově našeho
Husova sboru. Budeme vděčni za
jakoukoliv nabídku pomoci při pří-
pravě a úklidu. Ozvěte se.

Bližší informace na vývěsce 
u Husova sboru.

Zahrádkářská výstava s novinkami  
Výstavní plocha se rozšíří na více jak
2 500m2 a bude ukázáno pěstované
ovoce z celých východních Čech, hroz-
nové víno a ořechy, staré české odrůd
jablek, tradičně je příslib kolekcí jablek
z výzkumných ústavů Holovousy a
Střížovice. Z výzkumného ústavu z
Litoměřic každý bude moci vidět ty nej-
lepší hrušky. Zajímavá bude kolekce
melounů a méně známého ovoce. Také 12 druhů brambor
z výzkumného ústavu z Havlíčkova Brodu a Zdobnice,
několik druhů česneku a listová zelenina budou jistě pouč-
né. V květinách chystáme nejen kolekce z dovozu z
Holanska, ale vystaveny budou i begonie z Pardubic, jiřiny a
jiřinky od šesti velkopěstitelů z celé republiky, chryzantény z
Havlíčkobrodska, africké fialky od specializovaných organi-
zací z celé ČR, pokojové květiny okrasné listem z Ústí n.O. a
poprvé budou představeny lilie a gladioly. Chybět nebudou
ani  kaktusáři, chovatelé, myslivci, vystavena bude kolekce
okrasného ptactva, hub a akvarijních rybiček.

Z pohledu vystavujících firem, závodů a družstev se  před-
staví celá řada výrobců se svými produkty, od zahrádkář-

ské techniky až po drobné nástroje a
pomůcky.  Okrasné stromky a keře,
barevné zahradní trávy a další rostliny,
včetně prodeje ovocných stromků, kvě-
tin a zeleniny, různých pochutin jistě
potěší každého návštěvníka.
Nezapomněli jsme ani na rozšířený sor-
timent v občerstvení a bohatý dopro-
vodný program. Novinkou bude beseda

s ochutnávkou rezistentních odrůd jablek a výklad o che-
mické ochraně na zahrádkách. Pro velký zájem bude pro-
bíhat i soutěž o nejlepší misku ovoce a zeleniny. 
Chceme pozvat Vás, zahrádkáře a celou veřejnost, na
výstavu která má již tradiční moto „Radost – Krása –
Užitek“. Vystavovat budou zahrádkáři z osmi okresů:
Hradec Králové, Pardubice, Náchod, Jičín, Trutnov, Ústí
n.O., Chrudim a Rychnov n. Kn..

Výstava bude otevřena každý den od 09,00 hod. do
17,00 hod. Parkování vozidel je zdarma. Bližší informace o
letošní výstavě lze získat na tel. 721 311 719, nebo na
www.zahradkari.com  

Josef Helmich, předseda ÚR ČZS Rychnov  n.Kn.
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19. října byla vernisáží v Orlické galerii rychnov-
ského zámku zahájena 4. výstava FOTOKLUBU
Rychnov. Je to v jeho dosavadní historii největ-
ší co do rozsahu i počtu vystavujících. Jedenáct
autorů je prezentováno 120 fotografiemi růz-
ných žánrů. Jsou to například unikátní záběry
hmyzu a ptactva, zátiší, krajina, portréty, staré
techniky 

a historické záběry z podzimního rychnovského
náměstí v roce 1989.
Vystavují Martina Bernardová, Vladimír
Damašek, Oldřich Derunov, Jana Dušková,
Lucie Hanušová, Vladimír Homolka, Jan
Jirásek, Jan Kovář, Ivan Nehera, Jana Rochlová
a Luboš Víteček. Činnost klubu je možné sledo-
vat na www.facebook.com/fotoklubRK 

Zajímavostí je i vystavená camera obscura,
česky dírková komora, s ukázkou finálního
snímku 50 x 60 cm kostela Nesvětější Trojice.  
Děkujeme všem přátelům, známým a přízniv-
cům fotografie, kteří hojnou účastí na vernisáži
podpořili náš elán a chuť do další činnosti.

Vladimír Damašek

11 fotografů na největší výstavě v historii klubu
Výstava FOTOKLUBU Rychnov

Rok uplynul opět jako voda, léto se „překulilo“ a
zas je zde září se svojí, pro Rychnov nad Kněžnou,
již tradiční výstavou akvarijních rybek.

Po nabytí lehkého optimismu v loňském roce se
členové rychnovského spolku pustili do přípravy již
38. výstavy. Zpočátku bylo trochu obav, zda se poda-
ří udržet pestrý sortiment vystavovaných ryb, ale v
průběhu přípravy výstavy jsme nabyli přesvědčení,
že i díky našim přátelům, akvaristům z blízkého i
vzdálenějšího okolí (i SRN - kde se mluví o rychnov-
ské výstavě jako o největší svého druhu v Evropě...)
bude druhů vystavovaných ryb dostatek. Navíc jsme
v loňském roce navázali přátelské kontakty s
panem Peukerem, který vlastní firmu PEUKER
Akvaristik v Proseči nad Nisou, a který se zavázal
nám na výstavu poskytnout dostatek rostlin na osá-
zení výstavních nádrží a zajistit prodej potřeb, pomů-
cek a krmiv po celou dobu výstavy. A další velkou
motivací pro naše členy byla informace, že ve stej-
ném termínu bude výstava také v Praze v botanické
zahradě. Proto byla snaha většiny členů tuto výsta-
vu udělat skutečně reprezentativní.

Optimismus nás držel až do pátku, kdy téměř celý
den pršelo. V sobotu nám počasí přálo, ale ouvej, v
neděli pršelo zas. Takové počasí nepamatují ani
naši nejstarší členové! I přes nepřízeň počasí bylo
všude plno lidí, dokonce byl v některých místech
problém projít! A tak lidské nadšení zvítězilo nad
nevlídností počasí.

Návštěvníky výstavy čekali tradiční 3 výstavní
místnosti. V přízemním sále, kde bylo umístěno 53
nádrží výstavních a 2 propagační - včetně dvou
našich největších nádrží o obsahu každé po cca
960 l - bylo možno vidět vedle tradičních ryb i tako-
vé ryby jako je např. Ivanacara adoketa (nově obje-
vený druh, ještě bez českého pojmenování), velkou
kolekci duhovek, parmiček, teter a  labyrintních ryb. 

V dalším sále (v prvním poschodí) převládaly
nádrže s africkými cihlidami, menší nádrže s živo-
rodkami, halančíky, bojovnicemi, různými druhy
sumečků (L181, L059, L183, L309, L104,
L213,L270, L264, LDA16, L199, …), kolekce raků,
krevetek. V čele místnosti byly umístěny dvě pětiset-
litrové nádrže a třistalitrová nádrže, velmi pěkně
osazené rostlinami. A právě v té třistalitrové nádrži
byli terčovci (Symphysodon sp.) dovezené a vystavo-
vané polským, ale v celém akvaristickém světě zná-
mým akvaristou Andrzejem Nowickim, který je vel-
kým přítelem rychnovských akvaristů. Ve velkých
nádržich byly velké a krásně vybarvené rybky - par-
mička černopruhá (Crossocheilus siamensis), kru-
nýřovec velkoploutvý (Glyptoperichthys gibbiceps) a
parmička Denisonova (Puntius denisonii). V protěj-
ších nádržích byly různé varianty skaláry amazon-
ské (Pterophyllum scalare), několik druhů peřovců,
které chová nestor rychnovské akvaristiky Josef
Ešpandr (81 let). Svoje místo zde nalezly trnuchy
(sladkovodní rejnoci), které jsou také takovou novin-
kou, že ještě nemají svoje vlastní pojmenování a
kde 1 kus stojí od 5000 kč výše. V tomto sále bylo
celkem 146 výstavních nádrží a 1 propagačních
nádrž.

Tak, jak bývá v Rychnově zvykem, ve třetí výstav-
ní místnosti byli umístění terarijní živočichové.
Návštěvníci zde mohli vidět různé druhy strašilek,
sklípkanů, některé další druhy brouků, dále zde byly
zástupci ještěrek, suchozemských želv a plazů
(korálovka pruhovaná kalifornská, užovka červená a
hroznýš královský).

Ve výstavní prodejně bylo možno vybírat rybky ze
114 druhů, vodní rostliny - víc jak 90 druhů. V pro-
dejně potřeb a pomůcek se mohli návštěvníci
seznámit s moderní akvarijní technikou světových
značek a tuto si také hned zakoupit (např. elektric-
ká škrabka na řasu, různé dávkovače a aplikátory
oxidu uhličitého, vnější filtry všech velikostí a mnoho
dalších potřeb a pomůcek).

Ve dvou velkých stanech dokázali své hrdinství a
výdrž i v deprimujících deštích, kdy ve švech stanů
kapala prosakující voda, tradiční prodejci s potřeba-
mi pro akvaristy

Tradice se mají udržovat. Proto i letošní rychnov-
ský výstava byla doplněna zajímavými přednáškami
a tradičním večerním přátelským posezením akva-
ristů a jejich přátel, které mnozí ukončili dlouho po
půlnoci v rychnovském pivovaru na akci Loučení s
létem.

Co napsat na závěr? Přestože nám letos počasí
nepřálo, navštívilo rychnovskou výstavu o něco více
návštěvníků než v loňském roce - 3 297 osob. A to
už něco říká! Velké poděkování patří také ředitelům
a učitelů základních škol, kteří se svými žáky přišli
na výstavu a její prohlídku využijí v řadě předmětů.
No a také nesmím zapomenout na mateřské školky
– hlavně tam si vychováváme budoucí návštěvníky
a možná i chovatele akvarijních ryb.
P.S. Mezi návštěvníky bylo i několik akvaristů a přá-
tel akvaristiky i z Prahy, podle kterých naše výstava
předčila tu pražskou …                    Vladimír Hulman

3297 návštěvníků na XXXVIII. výstavě akvarijních ryb a terarijních živočichů v Rychnově
Tradiční výlet do vodní říše: Akva EXPO 2014

Vystavená camera obscura,   Jan Jirásek,1971, Rychnov n.Kn. Derunov Oldřich, 1950, Ostašovice,               Bernardová Martina, 1974, Přím
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Zveme Vás nejen do Pelclova divadla
Představení, která byste si neměli nechat ujít

Předprodej vstupenek: kancelář Pelclova divadla -  I. patro, Panská 79, Rychnov n.Kn. tel: 494 535 329, 
ve dnech Po: 13.00 - 16.00, St: 8.00 - 17.00, Čt: 8.00 - 16.00. Podrobný program Pelclova divadla najdete na www.kulturark.cz 

q neděle 12. 10. v 19:30 h. 
John Patrik  
POHLEĎ A BUDEŠ UDIVEN
Uvádí Divadlo Palace Praha
Hrají: Jiří LANGMAJER, Martina
HUDEČKOVÁ, Miluše BITNEROVÁ,
Máša MÁLKOVÁ, Petr KŘIVÁČEK,
David SUCHAŘÍPA, Lukáš LANGMAJER
Děj se odehrává v bytě starého spi-
sovatele, který krátce před smrtí

odkazuje jmění svému lékaři. Po
smrti doufá ve věčný klid a odpoči-
nek, to by se ovšem v jeho příbytku
nesměli zabydlit tři další duchové.
Praštěná blondýna, umírněný gent-
leman a indiánská válečnice. Aby
toho nebylo málo, v domě se zabyd-
lí i mladá modelka, která se začne
vydávat za dceru zesnulého a mezi
dívkou a doktorem se vyvíjí vřelý
vztah. Soužití lidí s duchy dává pro-
stor k rozehrání vtipných situací,
které jsou ve velké míře postaveny
na chování necivilizované indiánky
v podání Martiny Hudečkové.

Pohleď a budeš udiven je odlehče-
ná komedie, při které divák zahodí
veškeré starosti za hlavu a může se
zcela nerušeně nechat bavit žertov-
nými dialogy.

q středa 22. 10.  v 19 h
Pelclovo divadlo – malý sál
Jazzový podvečer s ....
SARAH & THE ADAMS   DIXIE TOUR
2014
Šárka Adámková – zpěv, klavír,
ukulele, Michal Gregor – elektrická,
akustická kytara, vokály,
Martin Novák – bicí, vokály, Tomáš
Liška – kontrabas
Kapela Sarah & The Adams vznikla
v roce 2011 okolo mladé zpěvačky
a hudebnice Šárky Adámkové, jež
vystupuje pod uměleckým jménem
Sarah Adams. Zpěvačka se obklo-
pila vynikajícími hudebníky a v roce
2011 vydala debutové album My
Place. Deska je plná melodického
country prolínajícího se s jazzem,
rockem, bluesem, dokonce je místy
slyšet i reggae. Nyní  představuje
druhou studiovou desku.
Máte-li rádi písničky a mandlově
hořkosladký zpěv americké hvězdy
Norah Jones, nepochybně Vás zau-
jme i Sarah & The Adams. Hned od
prvních tónů pocítíte lehkost a pozi-
tivní energii čišící z jejich muziky.

q Sobota 25. 10. ve 20 h
Společenské centrum
DISKOTÉKA OLDIES HITŮ DJ Ivana
MEJSNARA se světelnými efekty 
Dovolujeme si Vás pozvat na
„Bezstarostnou jízdu“ historií OLDI-
ES DISKOHITŮ 60. – 90. tých let.
Poslechnete si světové hity nejslav-
nějších zpěváků a skupin, jakými
byli THE BEATLES, SMOKIE, QUEEN,
ABBA, MODERN TALKING, PHIL
COLLINS, ALHAVILLE a mnoho dal-
ších. Kromě zahraničních hitů bude
k dispozici i široký výběr skladeb
domácích interpretů a kapel: Petr
NOVÁK, Jiří SCHELINGER, Petr MUK,
KATAPULT, David KOLER aj. DJ Ivan
Mejsnar působil posledních 15 let v
profesionální umělecké agentuře
DISK CENTRUM PRAHA. Její specia-
litou byla realizace zájezdových
maxidiskoték po celém území České
republiky se špičkovým technickým
vybavením. Tuto úžasnou zábavu si
rozhodně nenechejte ujít!

zubní pohotovost

Rozpis služeb - ordinační hodiny: 
sobota, neděle, svátek   

08,00 - 12,00 hod

04.10. MUDr. Přibylová Marta
Komenského 209, 
Častolovice
494 322 706

05.10. MUDr. Seidlová Zdenka
Skuhrov nad Bělou 17
494 598 205

11.10. MUDr. Stejskalová Věra
zdrav.středisko Kout 566, 
Borohrádek, 494 381 263

12.10. MUDr. Skřičková Zdena
poliklinika Rychnov n.Kn.
494 515 695

18.10. MUDr. Sudová Simona
poliklinika, Mírové nám. 88,
Týniště nad Orlicí
494 371 031

19.10. MUDr. Světlík Filip
Tyršova 515 , Opočno
494 667 553

25.10. MUDr. Šmídová Alena
poliklinika, Pulická 99,
Dobruška
494 622 550

26.10. MUDr. Štulík Richard
poliklinika Rychnov n. Kn.
494 515 693

Stanislav Motl: Živý mrtvý 
Působivý dokument o holocaustu pro žáky základních škol 
Začátek školního roku znamená nové vzdělávání. Hned čtvrtý školní den
byl pro žáky 8. a 9. ročníku ZŠ RK Masarykova a Javornická připraven pro-
gram s názvem Živý mrtvý. Z nadace Miroslava Antla byly hrazeny 3 pro-
gramy, které se toho dne uskutečnily v Pelclově divadle a ten první byl
určen žákům našich škol. Po prázdninách rozjaření osmáci a deváťáci
usedli do křesel a před nimi se začal odvíjet film.

Po sněhové pláni mezi rozvalinami
bývalého koncentračního tábora
Osvětim procházejí dva muži.
Jedním z nich je český reportér
Stanislav Motl, tím druhým je bývalý
vězeň tohoto tábora Polák Henryk
Mandelbaum ...
Začíná otevřená a šokující zpověď
člověka, který se jako vězeň stal čle-
nem smutně proslulého osvětimské-
ho sonderkomanda. Členové tohoto
komanda byli nacisty přinuceni, aby
asistovali při likvidaci lidí v plynových

komorách. Začíná svědectví člově-
ka, který byl po celý život pronásle-
dován hrůznými vzpomínkami na
nepředstavitelné lidské utrpení a
teď se rozhodl promluvit.
Film „Živý mrtvý“ je mimořádně
působivý dokument s částečnými
rekonstrukcemi děsivých scén, které
se odehrávaly v koncentračním
táboře Osvětim – Birkenau.

Hrůzné scény sledovali přítomní se
zatajeným dechem, citlivější povahy
sál opouštěly. „Tolik hrůzy, to snad

není možné!“ ze sebe vydala jedna
vyděšená dívka z osmé třídy.

Bohužel se nejednalo ani o sci-fi
ani o počítačovou hru, ale o skuteč-
né životní zážitky jednoho nešťastné-
ho muže. Pan Stanislav Motl se s pří-
tomnými ještě podělil o několik zážit-
ků z natáčení. Je nutné si připomí-
nat, že tisíce lidí položily životy, aby-
chom my mohli žít …
„Je bezpočet akcí, které jsou školám
nabízeny. Některé jsou velmi kvalitní
a jiné slabší. Dá se říci, že téměř
všechny se dají nějak zastoupit nebo
nahradit. Přednášku pana Stanisla-
va Motla však hodnotím jinak, jako
potřebnou, ba přímo nutnou,“ řekl po
zhlédnutí filmu ředitel ZŠ Javornická
Mgr. Milan Kotek a dodal. „Téma
holokaustu za druhé světové války je
dnes mnohými záměrně zkreslováno
a dokonce popíráno. Tato doba bude
trvale obrovskou skvrnou v dějinách
lidstva.“ 

Velké poděkování Stanislavu
Motlovi, JUDr. Miroslavu Antlovi a
Mgr. Miroslavu Hofmannovi za uspo-
řádání této přednášky. 

Mgr. Radka Polívková, 
ředitelka ZŠ Masarykova

Stanislav Motl přednášel v Rychnově
také na téma „Kam zmizel zlatý
poklad republiky“ a o hercích první
republiky „Mraky nad Barrandovem“
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zprávy

Termín konání kurzu:
od 31. října do 13. prosince

Místo konání kurzu: Rychnov nad Kněžnou

Spolehlivý dodavatel plynu a elektřiny

Pro přesný výpočet úspor si přinesete 
poslední vyúčtování.
Armex Energy, a.s. pobočka Rychnov nad Kněžnou
Ivana Jirotková, tel.: 730 897 100
email: Ivana. Jirotkova@armex-energy.cz
Otevřeno: Po, St 8.00 - 17.00,
Út, Čt, Pá 8.00 - 16-.00
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Hotel Studánka****
Wellness, beauty, sport
Restaurace, vinárna

Letovisko Studánka 505
516 01 Rychnov nad Kněžnou
Česká republika

Recepce tel.: +420 494 389 200
E-mail: recepce@hotelstudanka.cz
GPS:  50.168888, 16.32057

Web: www.hotelstudanka.cz
Facebook: hotelstudanka.cz
Matrix HOTELS s. r. o.

12. 10. IV. ročník Tanečních 

na Studánce 
- celkem 8 lekcí standardních tanců, 

každou neděli od 17.00 h, 

kurzovné 1.800,- Kč / taneční pár

17. 10. Tančírna na Studánce 

od 20.00 h 
- společenský večer s tancem pořádáme 

každý měsíc, 

vstupné pro dvě osoby 170,- Kč

19. 10. Zamykání lesa Včelného 

a uspávání jeho obyvatel 
od 14.00 h v letovisku Studánka, naučné 

putování Pohádkovou cestou s herními 

úkoly pro děti, vstupné dvou variant 

- krmení pro zvířátka nebo 40,- Kč / dospělá 

osoba, děti mají vstupné zdarma

ZAMYKÁNÍ LESA VČELNÉHOZAMYKÁNÍ LESA VČELNÉHO
A USPÁVÁNÍ JEHO OBYVATELA USPÁVÁNÍ JEHO OBYVATEL



Přehled kulturních a sportovních událostí 
Kultura s.r.o.

n JEAN – PIERRE GRIVEAU 
– VARHANY
Pá 10.10.2014, 17:00

Varhaník katedrály v Orleáns a profesor
konzervatoře v Orleans. Orlicko – kladský
varhanní festival XVIII. ročník.
Místo konání:
Kostel Nejsvětější Trojice RK. 
Vstupné: 80 Kč. Předprodej v MIC. 

n John Patrik: 
POHLEĎ A BUDEŠ UDIVEN 
Ne 12.10.2014, 19:30

Uvádí: Divadlo Palace Praha. Hraje: Jiří
Langmajer, Máša Málková, Lukáš
Langmajer, David Suchařípa, Miluše
Bittnerová.
Duchařská komedie, ve které se střetává
náš svět se světem zemřelých aneb varo-
vání pro všechny, kdo se těší, že je po
smrti čeká klidný život. 
Vstupné: 330,300,280 Kč. 
Předprodej od 1.10.2014 od 8:00

n ČARODĚJNÁ POHÁDKA
Po 20.10.2014, 8:30

Příběh o čarodějovi,a také hamižné zeli-
nářce Barušce, kterou omylem unese
čaroděj. Výpravná pohádka plná barev-
ných dekorací, krásných kostýmů a kouzel
v podání Divadýlka MRAK Havlíčkův Brod. 
Místo konání: Pelclovo divadlo. 
Vstupné: 50 Kč. 

n JAZZOVÝ PODVEČER S...
SARAH & THE ADAMS
St 22.10.2014, 19:00

Sarah &The Adams je jedinečná skupina v
čele s talentovanou zpěvačkou, pianistkou
a autorkou písní Šárkou Adámkovou.
kapela se pohybuje na pomezí stalů popu,
country a jazzu. 
Místo konání: Pelclovo divadlo – malý sál.
Vstupné: 120 Kč. 

n PRAUSŮV PĚVECKÝ 
SBOR A X-TET
Čt 23.10.2014, 18:00

Koncert k výročí Roku české hudby. 
Místo konání: Pelclovo divadlo. 
Vstupné: 60 Kč. 

Pelclovo divadlo

Pelclovo divadlo

n JIŘÍ ČERNÝ S POSLECHOVÝM 
POŘADEM PATTI SMITH
St 2.10.2014, 18:00

Hudební publicista a kritik Jiří Černý s
poslechovým pořadem legendární americ-
ké zpěvačce, hudebnici a textařce Patti
Smith. 
Místo konání: Pelclovo divadlo – malý sál.
Vstupné: 80 Kč 

n UZDRAVUJEME V PRAXI
Út 14.10.2014,18 -19:00

Lektor: Daniel Čépe.Místo konání: Čítarna
knihovny. 

n LIBOR PAŘÍZKA: 
AMERIČANÉ V ČECHÁCH
St 15.10.2014,18:00

Místo konání: Malý sál Pelclova divadla.

n ČTENÍ S ANNOU 
15.10.2014,. 17:30

Místo konání: Sultan Café.

n ZDRAVÍ MÁME VE SVÝCH
RUKOU

St 29.10.2014, 18:00
Ale jak na to? 
Přednáška Anny Matějkové.
Místo konání : Pelclovo divadlo – malý sál.
Vstupné: 30 Kč. 

n PIRÁTI Z KARIBIKU II. 
- JIžNÍ ANTILY
Čt 9.10. 2014,  19:00

Beseda s cestovatelem a fotografem Jiřím
Kolbabou. 
Místo konání: Velký salonek.
Vstupné: 190 Kč. předprodej vstupenek
na recepci hotelu. 

Hotel Panorama

Společenské centrum

Kino

Kino

Orlická galerie

Orlická galerie

n TANEČNÍ ODPOLEDNE
Ne 5. 10. a 2.11. 2014, 14:00

k tanci hraje dechovka O. Štencla.
Vstupné: 50 Kč. 

n TANEČNÍ ODPOLEDNE
Ne 19. 10. 2014, 14:00

K tanci hraje skupina Combi. 
Vstupné: 50 Kč. 

n DIASHOW HAVAJ – RÁJ PACIFIKU
Pá 24. 10. 2014, v 18:30

Václav a Lenka Špillarovi 
Vstupné: 150 Kč/ 110 kč. Předprodej v
MIC Rychnov nad Kněžnou 

n DISKOTÉKA OLDIES HITŮ 
DJ IVANA MEJSNARA
So 25.10.2014, 20:00

Bezstarostná jízda hisotrií OLDIES
DISKOHITŮ 60. – 90. let se světelnými
efekty – lasery. Poslechnete si světové hity
nejslavnější zpěváků a skupin např. The
Beatles, Smokie, Madonna, Phil Collins,
Roxette, a také výběr skladeb domácích
interpretů a kapel. 
Vstupné: 60 Kč.

Kulturní události

Vaše pozvánky do kulturního a sportnovního přehledu posílejte na 
e-mailovou adresu Rychnovského zpravodaje zpravodaj@rychnov-city.cz

Prezentace akcí na této dvoustraně je zdarma.

Městská knihovna

n VZKŘÍŠENÍ OBRAZŮ 
Křížová cesta Jana Václava Bergla v kostele
Nanebevzetí Panny Marie v Orlici – Letohrad
Trvání výstavy: 25. 4. – 26. 10. 2014
Místo konání: Orlická galerie 

n PAŘÍŽSKÉ ROKY VĚRY JIČÍNSKÉ
Trvání výstavy: 25. 4. – 26. 10. 2014
Místo konání: Orlická galerie 

n VÝSTAVA FOTOKLUBU 
– ORLICKÝ SALON ´14

Trvání výstavy: 19.9.-26.10.2014. 
Místo konání: Orlická galerie

Předprodej vstupenek: 
kancelář Pelclova divadla –  I. patro
Panská 79, Rychnov n.Kn. 
tel: 494535329
Po: 13.00 – 16.00
St: 8.00 – 17.00
Čt: 8.00 – 16.00

Program Pelclova divadla:
www.kulturark.cz

n DEN SE ZVÍŘÁTKY
Pá 3.10.2014, 15:00

Hraní se zvířátky, soutěž v poznávání zvířá-
tek,...oslava svátku zvířat! 
Vstupné: 10Kč

n BĚH O POHÁR DÉČKA
So 4.10.2014, 15:00

Jednoduchá trať označená fáborky s obráz-
ky a úkoly. Přizpůsobeno všem věkovým
kategoriím. Průběžný start u Déčka od
15:00. Vstupné: 10Kč. 

n PUBINY V AKCI
So 4.10.2014, 9:00

Holčičí setkání pro dívky od 11 let. Holčičí
špitání, akce, vaření. Bližší informace na
letáku

n AIRSOFT WAR I.
So 4.10.2014, 7:45

Jednodenní airsoftová akce, určená všem
zájemcům o military airsoft. 
Cena: 60 Kč /členi ATT , 120Kč /ostatní

n SEANCE - PŘÍPRAVY 
LETNÍCH TÁBORŮ
Pá 10.10.2014, 19:00

Pro vedoucí z táborů Fantasy tábor 2015,
AST 2015 a Lidé stromu 2015. 

n TANEČNÍ WORKSHOP 
S KLASSIKEM
So 11.10.2014, 9:00 - 12:30

A je to tady! Zahřívací kolo pro všechny
holky a kluky co milují moderní tanec.
Přijďte se s námi roztančit na novou taneč-
ní sezónu a předat si zkušenosti z prázdnin. 
9 - 10,30 - 1.tř. - 5.tř., 11 - 12,30 . 6.tř. -neo-
mezeně. Vstupné: 50 Kč.

n MČR V DESKOVÝCH HRÁCH 
So 11.10.2014, 9:00

- Popular a Rumikub
Krajské postupové kolo ve hrách Veselá
farma, Utopia a Rumikub. Rozdělení kate-
gorií : I.kat.:2002 a mladší. II.kat.: 1997 -
2001, III.kat. : 1996 a starší. Startovné:
10Kč/členi ZÚ Déčka, 30 Kč/nečleni ZÚ
Déčka. Vstupné: 20 Kč.

n AIRSOFT WAR II. 
So 18.10.2014, 9:45

Jednodenní airsoftová akce pro všechny
zájemce o military airsoft. Sraz na nádraží ČD.
Cena: 60 Kč /členi ATT, 120 Kč/ostatní. 

n STRAŠÁK, KTERÝ NESTRAŠÍ
So 18.10.2014, 9:00 -11:00

Přijďte si vyrobit podzimní dekoraci ze
sena. Pro předem přihlášené do 16.10. 
Cena: 50 Kč. 
Akce pro děti i dospělé.

Déčko

n VLK Z WALL STREET 
Čt 9.10.2014, 19:30

(životopisný/komedie/drama/krimi, USA
2013, 180 min.)
Hrají: Leonardo DiCaprio, Matthew
McConaughey, Snes Whigham. 
Režie: Martin Scorsese. 
Vlk z Wall Street je svým způsobem geniál-
ní dílo, které věrohodně poukazuje na
dnešní dominanci kapitalismu a neřestí
typických pro rozklad osobnosti jako jsou
drogy, povrchnost nebo nezodpovědnost. 
Místo konání:
Pelclovo divadlo – malý sál. 
Vstupné: 80 Kč. 

n BLÍZKO OD SEBE 
Čt 16.1.0.2014, 19:OO

( Drama / USA 2013, 121 min)
Hrají: Meryl Streep, Julia Roberts, Benedict 
Cumberbatch, Ewan McGregor. 
Režie: John Wells.
Blízko od sebe je film nabitý výbušnými
hereckými výkony, které jsou doslova až na
dřeň všech emocí. 
Místo konání: Pelclovo divadlo – malý sál.
Vstupné: 80 Kč. 

n 10 PRAVIDEL 
JAK SBALIT  HOLKU 
Čt 30. 10. 2014, 19:OO

(Komedie/ ČR 2014, 100 min)
Hrají: Matouš Ruml, Miroslav Donutil, 
Jakub Prachař, Jan Dolanský ad. 
Režie: Karel Janák
Hlavní hrdina Marek je typickým příkladem 
mladého mimoně, žijícího ve vlastním ves-
míru, jehož největší láskou jsou nejen hvěz-
dy, ale i horoskopy. Jeho dráhu mu však 
jednoho dne překříží dívka snů.
Místo konání: Pelclovo divadlo – malý sál. 
Vstupné: 80 Kč. 

n NAMALUJ ČERTA NA ZEĎ 
Výtvarná dílna a výstava tvorby českých
výtvarníků a loutkařů na téma „čert“. 
Trvání výstavy: 19.9.-26.10.2014. 
Místo konání: Orlická galerie

denně mimo pondělí 9 – 13 a 13 – 17.
www.moh.cz, galerie@moh.cz,  
494534015



na měsíc říjen 2014

Centrum Innate

n SCHŮZE VÝBORU
Po 6.10.2014, v 9 hodin

n BAZAR OBLEČENÍ 
10.10.-.15.10.2014

Příjem v pátek 14 – 17 hodin a v sobotu 9
– 11 hodin. Prodej v pondělí 9 – 17 hodin.
Výdej ve středu 9 -11 a 14 – 17 hodin.
Příjďte si výhodně nakoupit!

n DRAKIÁDA 
Pá 17. 10. 2014, od 15 hodin

Sejdeme se na louce u Billy a užijeme si
společné pouštění draků. Odměny pro děti. 

n RÝMA A NACHLAZENÍ U DĚTÍ
St 22.10. 2014, od 9:30

Přednáška
Dárečky pro maminky. 

n PRAVIDELNÉ KROUžKY : 
Úterý od 10:00 – Hrátky pro nejmenší 
(výtvarný kroužek) 
Středa od 10:00 – Hopsánky 
(pohybový kroužek, říkanky, cvičení) 

n Sezóna 2014/2015 se na Zimním
stadionu RK  zahajuje  29.9.2014.

n JÓGA PRO VŠECHNY ZAČÍNÁ 
Každé úterý v 17.45 hod si můžete přijít zacvi-
čit klasickou jógu s Hankou Koskovou do
Masarykovy chlapecké školy. www.jogaprov-
sechny.estranky.cz

n CVIČENÍ S VANDOU
FYZIOBALLY (fitness + posilování) 
- středa 18 – 19h
Místo konání : Gymnázium F.M.Pelcla, malá
tělocvična, bez rezervace
BOSU (kardio + fitness) 
– úterý a čtvrtek 17 – 18h
Místo konání :
Carmina, nutná rezervace předem
CVIČENÍ PRO TĚHOTNÉ, PO PORODU a
ZDRAVOTNÍ CVIČENÍ – čtvrtek 18 – 19h
Místo konání : budova Rychnovského dětské-
ho sboru, Carmina (nad náměstím za tržnicí),
bez nutnosti rezervace míst

n fitMAMA
– v září každou středu 10:00 
- sraz před jízdárnou v zámeckém parku RK,
s sebou děti, kočárky, sportovní oblečení a
karimatku. 
CVIČENÍ RODIČŮ S DĚTMI OD NAROZENÍ DO
1 ROKU nebo než začne běhat - 
Místo konání : Poliklinika, ambulance fyziote-
rapie, dle domluvy.
Út 21.10.2014, 17:00

n 4.10. SOBOTA OD 10.00
Rychnov – Solnice
Utkání KP dorostu

n 5.10. NEDĚLE OD 16.00
Rychnov – Úpice
Mistrovské utkání KP mužů.

n 12.10. NEDĚLE OD 14.00
Rychnov B – Borohrádek
Mistrovské utkání I.B třídy mužů

n 18.10. SOBOTA OD 10.00
Rychnov – Smiřice/Jaroměř
Utkání KP dorostu

n 19.10. NEDĚLE OD 15.30 
Rychnov – Broumov
Mistrovské utkání KP mužů.

n CESTA BROUČKŮ S LAMPIONKY
So 1.11.2014, 17:00

Sraz na Starém náměstí RK - půjdeme k
altánku. S sebou lampionky. 

n KLUB PRO RODIČE S DĚTMI
Každý čtvrtek od 9:00 – 11:30 h.

Bližší informace na : rcrybka.cz, tel: 724
044 830, facebook: Rodinné centrum
Rybka, email: rybka.rychnov@seznam.cz  

RC Rybka

MC Jája

MC Jája Sportovní události

Fotbal

Různé

Různé

BR SPORT CENTRUM

n SENIORSKÉ STŘEDY
Každou středu je bazén otevřen v době od
13 do 14 hodin pouze pro seniory ( osoby
ve starobním důchody či ve věku nad 60
let). 1., 8., 15., 22. a 29.10.2014.

n PLAVÁNÍ SE ZPŠ
Každé úterý mají klienti ZPŠ po předložení
kartičky 15 min zdarma. Vstup možný v
čase 15:00 – 16:30. 7., 14., 21.,
28.10.2014.

n PLAVECKÁ SOUTĚŽ MĚST 
ST 1.10.2014 

Akce pro širokou veřejnost na  podporu
plavání. Zúčastnit se může každý – od dětí
po seniory. Každý účastník má hodinu
zdarma. Stačí uplavat 100m!

n AQUAFITNESS 
Čt 2.10.2014

V říjnu začíná pravidelné cvičení ve vodě s
hudbou. Každý čtvrtek 18:00 – 19:00.
Permanentky v prodeji!pro začátečníky i
pokročilé. 

n OKRESNÍ ŠKOLNÍ LIGA
Letos pořádáme již 4. ročník plaveckých
závodů pro žáky  2. stupně. Štafety ve 4
kolech – 13.10. a 9.12. 2014, 26.3. a
29.4.2015. Škola, která získá nejvíce
bodů vyhrává pobyt v bazénu ZDARMA!

n STŘEDOŠKOLSKÁ LIGA
Termíny budou včas zveřejněny!

n DOBÍJECÍ AKCE (15.-31.10.)
Oblíbená akce pro vlastníky permanentek. 
Při dobití permanentky dostáváte od PBRK 
10% navíc  jako dárek za věrnost. 

n SOUTĚž O NEJKRÁSNĚJŠÍ 
VYŘEZÁVANOU DÝNI 
24. – 28.10.2014

Všechny vystavíme a na st.svátek rozsvítí-
me. Autor nejhezčí získá volné vstupenky
do bazénu.

n VEČERNÍ PLAVÁNÍ PŘI SVÍČKÁCH 
27. - 28.10.2014

Přijďte si odpočinout v příjemném tlume-
ném světle a za zvuků relaxační hudby

n NAHATÉ KOUPÁNÍ 
Pá 31.10.2014, 21 – 22 hodin

aneb poslední pátek mají plavky prázdniny
Noční koupání pro vyznavače nudismu a
naturismu. Sauna již od 21:45.

Různé

n DEN ARCHITEKTURY 2014 
5. 10. 2014

– Do ulic, mezi domy
Rychnov nad Kněžnou – reflexe městské-
ho plánování
O nenaplněných snech některých architek-
tů s architektem Petrem Horákem.
Procházka městem zaměřená na jeho
porevoluční plánování a rozvoj.Sraz ve
14:00 u kašny na Starém náměstí.

n KONCERT: SPOLEČNÁ VĚC
St 9.10.2014, v 19 hodin

Unikátní parabolická projekce.Tomáš Pfeifer.
Místo konání:
Kostel sv. Václava, Kostelní 65, Žamberk.
Vstupné: 130 Kč/110 Kč. Předprodej TIC
Žamberk. 

n FILMOVÝ FESTIVAL MODELÁŘŮ
So 18. 10. 2014, od 18 hodin

Výstava modeláři sobě.
Místo konání :
Weldis Sporthotel Dlouhá Ves u RK. 

n OD HLAVY AŽ K PATÁM
Út 14.10.2014, 16:30 – 18:45

Co nám říká nemoc konkrétního orgánu.
Průlet lidským tělem a zdravím.Přednáší:
Ing. Miroslav Hrabica. Doporučuje se s
sebou tužku a blok na poznámky. 
Místo konání : Restaurace Národní dům.
Vstupné: 80 Kč.

n SRDCE K♥CI
Pá 31.10.2014, 19:00

Vlastní tvorba současného tance studentů
konzervatoře a profesionálních tanečníků.
Místo konání : Divišovo divadlo Žamberk.
Vstupné: 110 Kč. 

n S ASTROLOžKOU 
O LIDSKÝCH VZTAZÍCH
Út 7. 10.2014, 17:00

n MUZIKOTERAPEUTICKÁ 
RELAXACE
St 15.10.2014, 17:30

www.alda-man.web-stranky.cz

n BYLINY Z ALTAJE 
Čt 23.10.2014, 17:00

O zdraví ze sibiřských bylin

n CELODENNÍ WORKSHOPY 
RÁDA žENOU
Út 28.10.2014

Místo konání: 
Centrum Innate, Národní dům -2.patro, RK
více akcí a informací www.innate.cz , rezer-
vace míst 737 343 242

Plavecký bazén

4. PŘEDNÁŠKA PRO RODIČE
(stávající i nastávající)
Místo konání : Porodnice Rychnov n. Kn. - co
můžeme nabídnout pro nastávající rodiče a
děti, bonding (MUDr. Voráček – gynekolog -
porodník). Homeopatie - v těhotenství a u
porodu (Kovářová-porodní asistentka).
Polohování rodiček v průběhu porodu
(Tobišková DiS. – porodní asistentka). Zdravé
těhotenství a příprava k přirozenému porodu
(Mgr. Vanda Janetzky - fyzioterapeut).
Vstupné: 60 Kč. 
www.VIAVITAE.cz, 737/204635 
Mgr. Vanda Janetzky - fyzioterapeut

Déčko

n CVIČENÍ DĚTÍ
1 - 3 roky. Pravidelně každou středu 10 -
11 hod.

n CARDIO KRUHOVÝ TRÉNINK
pravidelně každý čtvrtek 17-18hod.(nutná
rezervace)

n BODY FORM 
Posilování vždy v neděli od 18 - 19 hod.
(nutná rezervace)

n ŘÍZENÝ TRÉNINK 
BADMINTONU

s trenérem P. Maňáskem, každý čtvrtek
20 - 21.30 hod. (nutná rezervace)

n MINI BADMINTON PRO DĚTI
4 - 9 let, 12 - 15 hod.,Čas bude upřesněn
dle zájmu.

Více informací získáte na našem webu
www.brsportcentrum.cz 

Plavání dětí s AQUAČKEM
OTEVÍRÁME PŘIHLAŠOVÁNÍ

DO NOVÝCH KURZŮ PLAVÁNÍ
!!!   ZAČÍNÁME v září 2014 !!!
Vyplňte on-line přihlášku na

www.AQUACEK.cz 

n HERNA PRO MAMINKY S DĚTMI: 
Po-Čt 9:00-11:30

Přijďte si k nám s dětmi pohrát a popoví-
dat. Budeme se na Vás těšit!

Poskytujeme novou službu hlídání a
péče o dítě!
Více info na tel.č. 734 377 357

Kontakty: tel. 734377357 / 
MC Jája, M.Mizerová /
Adresa:  Mírová 1487 / MŠ Čtyřlístek/, RK
Email: MC.Jaja@seznam.cz, www.mcjaja.wz.cz

n ADRENALIN KEMP I.
24.-26.10.2014, 10:00

Vícedenní zážitková akce zaměřená na ritu-
ály, noční hry, adrenalin atd. Bližší informa-
ce na letáku k akci. 

n AIRSOFT COMBAT 
WEEKEND 2/2014
27.-28.10.2014, 10:00

Vícedenní airsoftová akce pro zájemce o
military airsoft. Zaměřeno na boj v budo-
vách. V ceně zahrnuta: doprava, strava, uby-
tování, materiál a vedoucí. 
Cena: 200 Kč/ členi ATT, 300 Kč/ostatní. 

PODZIMNÍ PRÁZDNINY

n PRÁZDNINOVÝ DEN PLNÝ 
DÍLNIČEK A HER
27.10.2014, 8:00 - 15:30

Cena 150Kč (2xsvačina, oběd, materiál).
Pro předem přihlášené do 15.10.2014!!!

n VÝLET DO PŘÍRODY
Čt 29.10.2014, 8:00

Den plný zvířátek her i vyrábění. S sebou :
jídlo a pití na celý den. Cena: 240Kč. Pro
předem přihlášené do 25.10.2014. 

Stále se můžete přihlašovat na
naše zájmové kroužky! Letos
můžete využít i přihlašování on-line
na www.deckoviny.cz



Sešel se rok s rokem a sobotní
odpoledne patřilo již tradiční akci
pořádané Déčkem. Kolběžkiáda  za podpory
Královéhradeckého kraje přilákala malé, velké
závodníky i maminky s kočárky. Po deštivých
dnech  vysvitlo sluníčko a na Poláčkově náměstí
přivítala zájemce jízda zručnosti, vytrvalosti a to
nejen na koloběžkách. Jezdilo se i na odrážedlech,
s kočárky i pedalech. Celé odpoledne panovala
dobrá nálada, která byla završena vyhlašováním
vítězů. Děti na památku obdržely pamětní list,
drobné ceny a mohly si vyzkoušet i obří bublifuk.
Za rok opět na shledanou. Další připravovaný
závod 4. října „Běh o pohár Déčka 2014“.      D

organizace, školy
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Déčko pořádalo „Koloběžkiádu“

rodinné centrum pro zvídavé a akční rodiče v Déčku

Déčko

V našem městě jsme v létě zasadili semín-
ko a do podzimu nám z něj vykvetl
ZEMĚKVÍTEK.
V rodinném centru jsme již během září usku-
tečnili  první dvě besedy pro rodiče s dětmi a
připravujeme  další akce.  Vzdělávací, rela-
xační i zábavné pro všechny členy rodiny.
Protože každá organizace  má své logo i

ZEMĚKVÍTKU se podařilo najít jeho tvůrce.
Stal se jím  pan Lukáš Foglar, kterému velmi

děkujeme, protože jeho návrh odráží naše
společné představy, cítíme souznění a sou-
náležitost. 
Proto mu jako poděkování předáme CERTI-
FIKÁT ČESTNÉHO ČLENA ZEMĚKVÍTKU.

Zakládací členové Martina, Pepa a Gabča.

Vykvetl ZEMĚKVÍTEK z.s.

Nabídka našich volnočasových 
kroužků Centra 5KA:
1. Hudební kroužek 
Pondělí 14.00–16.00 5KA
2. Výtvarný kroužek 
Pondělí 14.30–16.00 5KA

3. Taneční kroužek 
Pondělí 16.00–17.30 tělocvična
pod Centrem 5KA

4. sportovní kroužek 
Středa 14.00–15.30 tělocvična pod
Centrem 5KA
5. kroužek vaření 
Čtvrtek 15.30–17.00 5KA

6. Outdoorový (airsoftový) kroužek

Termíny budou upřesněny týden
předem na www.od5k10.cz, face-
booku a u pracovníků Centra 5KA.

Kroužky jsou zdarma a určené pro
věkovou kategorii 11–26 let.       JV

Nabídka volnočasových 
kroužků v 5KA

Během letošních hlavních prázdnin zajisti-
lo Město Rychnov nad Kněžnou společně se
stavební  firmou Reming, s.r.o. 2. etapu
rekonstrukce školní budovy v Kolowratské
ulici.

HARMONOGRAM PRACÍ 
V LETECH 2013 - 2016:
• Prázdniny 2013 - oprava  střechy a zpevnění 

obvodových zdí a místností školy železnými
lany.

• Prázdniny 2014 - výměna oken.
• Prázdniny 2015 - oprava fasády budovy.
• Prázdniny 2016 - přestavba umýváren, 

podlah a topení.

Děkujeme Městu Rychnovu nad Kněžnou, že
se ujalo oprav celé budovy a tím i vytvoření
důstojného prostředí pro žáky a jejich učitele.
Děkujeme firmě Reming a všem řemeslní-
kům, kteří se na rekonstrukci podíleli.
Těšíme se na příští prázdniny, kdy se škola
rozzáří pod novou fasádou.

Rekonstrukce školy
2. ETAPA

ZŠ KOLOWRATSKÁ
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školy

Vítali jsme prvňáčky
ZŠ JAVORNICKÁ

Ve čtvrtek 11. září 2014 se u nás
konala školní imatrikulace. Prvňáčci
byli za doprovodu žáků 9. ročníku
slavnostně zařazeni do stavu žactva
a z rukou pana ředitele jim byla pře-
dána malá aktovka s označením
školy, do které již nyní opravdu patří.
Průběh celé akce moderovali  Filip Pavlíček a Jana Kosková, oba žáci 8. A. Nutno
říci, že se svých rolí zhostili na výbornou. Našim prvňáčkům přejeme hodně úspě-
chů, radosti a pohody při získávání nových poznatků a těšíme se na dobrou spo-
lupráci s jejich rodiči. Vedení školy moc děkuje všem žákům 9.A,B,C, kteří pomoh-
li s organizací této malé slavnosti. (Pozn.fotografie na webu školy)    Vedení školy

ZŠ MASARYKOVA

Znáte knihobudky? Jsou to místa, kde si
může kdokoli půjčit knížku a může si ji i
nechat. Několik takových míst máme i v
naší ZŠ Javornická. V knihovničkách na
chodbách školy si žáci mohou vybrat ze
spousty krásných knih a zajímavých
časopisů, které škole věnovali rodiče
žáků i učitelé. Počáteční obavy, zda
budou mít děti o čtení vůbec zájem, se
velmi rychle rozplynuly. Každou přestávku se u našich „knižních výměníků“
schází skupinky dětí a prohlížejí si, co nového zase přibylo. A opravdu čtou!
Všem, kdo do našeho projektu knihy a časopisy věnovali, děkujeme, a věříme,
že dětem zájem o čtení vydrží.                           Monika Abelová, foto: M.Hofmann

aneb knížky se přece mají číst!
Máme nové Knihobudky

Školní rok 2014-15 byl zahá-
jen 1. 9. slavnostním šerpo-
váním prvňáčků před zraky
jejich pyšných rodičů, za pří-
tomnosti vedení školy, paní
místostarostky Drejslové a
vedoucí odboru školství paní
Cabalkové. Po měsíci školní-
ho vyučování už mají za
sebou plno práce i společ-
ných zážitků. Ať se jim ve
škole líbí!                          Se

Prvňáčci na pavilonu

Šesťáci i letos začali ve škole seznamovacími aktivitami. Řada
žáků dojíždí z okolních obcí, a tak jim adaptační kurzy pomohly
překlenout počáteční nejistoty a obavy z neznámého. Pod vede-
ním výchovné poradkyně a třídních učitelů pak ještě posílily vzta-
hy 6. A, B i C mezitřídní štafetové soutěže, které se odehrály za
krásného počasí a společného veselí na školním dvoře.          Ho

Sportovní den pro žáky 1. stupně připravili rychnov-
ští orientační běžci s panem Václavem Krmašem.
Patří jim velký dík, neboť malí školáci zažili velmi
pěkné sportovní dopoledne. Kromě běhu po vyzna-
čené trase soupeřili i v řadě zajímavých soutěží,
kdy na ně dohlíželi paní učitelky a žáci 9. A.
Sportujeme rádi!                                              MJ

Orientační běh

Sportovní den 2. stup-
ně byl úplně poprvé při-
praven ve spolupráci s
Bazénem RK. Soupeřilo
se ve vodě i na suchu.
Ve vodě tělocvikáři měři-
li 25 m, výdrž pod vodou
nebo „dobývání ostro-
va“. V tělocvičně byly při-
praveny zábavné štafety.

Celá akce měla zasloužený ohlas u žáků i učitelů. Bohatou foto-
galerii si nyní prohlížíme na www.zsrychnov.cz. Děkujeme zaměst-
nancům Bazénu RK za vzornou spolupráci!             Po 

Sportovní den v bazénu

Adaptační kurzy 6. ročníku
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sport

Milovníci nohejbalového a volejbalo-
vého sportu si přišli na své v sobotu
23. srpna při již devátém ročníku
Símanka Mač, který se konal ve spor-
tovním areálu Símanka v Rychnově
nad Kněžnou. Slunečné počasí hrá-
čům přálo a ti předváděli skvělé výko-
ny. Kromě hlavních cen a pohárů byly
také rozdány čestné diplomy např. za
nejlepšího hráče, největšího křiklouna,
největšího baviče či největšího srdcaře
turnaje. Vítězem se stal tým Kouba

Ve dnech 17. srpna - 7. září 2014 se
konal na kuželně v Rychnově n.Kn.
turnaj k 33. Výročí založení TJ Start.
Hrály dvojice v disciplíně 2 x 120
HS. Tento turnaj byl i kvalifikačním
turnajem Mistrovství ČR dvojic
2014-2015.
V turnaji byly předvedeny kvalitní
výkony. V kategorii registrovaných
mužů rozhodovalo o umístění na prv-
ních třech místech pouhých 8 kuže-
lek a ve smíšených dvojicích o vítězi
rozhodla dokonce jediná kuželka.

Vítězové v kategorii registrovaných:
dvojice mužů : Daniel Braun a
Stanislav Partl (KK PSJ Jihlava)
1.148 kuželek, smíšené dvojice :
Hana Wiedermanová a Pavel
Jiroušek (BBSV Wien/TJ Lokomotiva
Č.Třebová) 1.195 kuželek.

Vítězové v kategorii neregistrova-
ných: dvojice mužů: Karel Moravec a
Lubomír Šípek (Š+Š Rychnov n.Kn.)
1.122 kuželky, smíšené dvojice:
Míšková Miroslava a Lubomír Šípek
(Devítka Dobruška/Š+Š Rychnov
n.Kn.) 1.017 kuželek

V průběhu turnaje byly vytvořeny
rekordy jednotlivců v kategoriích
registrovaných mužů (Jan Kotyza/
BSV Voith St. Pölten – 658 kuželek),
registrovaných žen (Hana
Wiedermanová – 596 kuželek) a
neregistrovaných mužů (Jiří
Novotný/Borci z RK – 593 kuželek).

- LŠ -

Letošní 9. ročník 
Símanka Mač

trans. Organizátoři turnaje děkují
účastníkům, sponzorům a všem,

kteří se podíleli na přípravách.  
Koďous, Pešek.

Turnaj k 33. výročí
založení TJ Start
Rychnov n. Kn.

Děti z BR Rychnov opět 
na stupních vítězů!

Malý Stalak Bike Cup 2014 Panda volá prvňáčky!
Šachová škola Panda v Rychnově

nad Kněžnou patří v republice
mezi nejúspěšnější střediska mlá-
deže ve svém oboru.
Pokud má Vaše dítě nadání, talent

a chuť se seznámit se šachovou
hrou, zveme prvňáčky a předško-
láčky (a budeme rádi, když s nimi
přijdete i Vy) do naší klubovny ve 2.
patře Společenského centra.

Aby v dosavadních úspěších
rychnovských šachistů mohly
pokračovat i Vaše děti, můžete je
tam přihlásit na úvodních 10 lekcí
šachu do konce roku 2014 (1x
týdně v úterý v 15:00 - cena za
celý kurs, který povede Ing.
Horníček, je 300 Kč).

Za Region Panda: 
Jiří Daniel, předseda

Ing. Jan Horníček  

Poslední den prázdnin, v neděli
31. 8. 2014, uspořádalo občanské
sdružení MTB Team Rychnov n. Kn.
ve spolupráci s firmou STALAK, za
mediální podpory Rychnovského
deníku, VIII.ročník cyklistických
závodů pro děti do 15 let „MALÝ
STALAK BIKE CUP“.

Na louce před Mařenkou se sešlo
106 odvážných závodníků ve věku
od 1 do 15 let, kteří se nezalekli
deště, dokonce je nevylekala ani
nedaleká bouřka. Naopak si to všich-
ni moc užili. Protože kdy se to opět
podaří, že je maminky beztrestně

pustí užít si jízdy v blátě a loužích!
Pořadatelé si dovolují tímto způ-

sobem poděkovat  zejména hlavní-
mu partnerovi závodu – firmě STA-
LAK Rychnov n. Kn. - za její finanční a
materiálovou podporu, bez níž by
nebylo možné v tomto rozsahu tako-
vý závod uspořádat. Dále pak partne-
rům závodu (v abecedním pořadí):
HOUDEK CZ,  IndiGO, KRÁLÍČEK
Interiéry, KREDO, Pavel Stanček,
Pension U zvonu, PINK REALITY,
Radim Parma, Radomír Hovorka,
RIMA, Střechy H&S, Zahrada Fleglovi
a Zaměstnanecká pojišťovna

ŠKODA, díky kterým mohli všichni
malí závodníci obdržet drobné dárky
a diplomy, ti nejlepší pak i pamětní
poháry. V neposlední řadě i Městu
Rychnovu a jeho zastupitelům i pra-
covníkům za jejich vstřícnost a
finanční podporu.  

Děkujeme tímto všem závodníkům
za předvedené výkony a divákům za
vytvoření perfektní atmosféry na
trati. Více informací, celkové výsledky
a fotogalerie na webu : 
www.stalak-devoss.cz/deti/.

Za MTB Team Rychnov n. Kn. 
Ing.Petr Stuchlík

První týden v září  se konal Mezinárodní turnaj
„Czech Sokol Cup v Plzni“. Družstvo ve složení
Tomáš Hynek, Tomáš Strnad, Iveta Strnadová a
Barbora Tichá vybojovalo krásné 3.místo a děvčata
k tomu ještě přidala 3.místo ve čtyřhře.  Za zmínku
stojí i účast na Mezinárodním badmintonovém tur-
naji  „Ilava Open“, kde za náš oddíl nastoupil T,
Hynek, I. Strnadová, J. Muchová a P. Maňásek. Zde
děti sehrály několik výborných utkání. Všem dětem
patří velká pochvala. Jen tak dál…. 

106 malých odvážných závodníků se neleklo deště ani bouřky
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Daniel Vandas mistrem Evropy
Již druhým rokem se Daniel Vandas nominoval na
Mistrovství Evropy dorostu v orientačním běhu.  Letos
odjížděl do Makedonie 22. června.  Je to závod, kde se
setká 100 nejlepších závodníků každé kategorie.
Celkem tedy 400 dorostenců.
První závod běžel městský sprint, kde obsadil 16. místo
a závod nedopadl podle jeho představ. Dalším závodem
byla „klasika“ v horském terénu. Běžel ji ve stejný den a
hodinu, kdy měl dostat vysvědčení na ZŠ Masarykova v
Rychnově nad Kněžnou. Doběhl si pro 1. místo a titul
Mistra Evropy.  Posledním závodem byly tříčlenné štafe-
ty. Zde obsadili 3. místo a získali tak bronzovou medaili. 
Rádi bychom touto cestou poděkovali ZŠ Masarykova v
Rychnově nad Kněžnou, zvláště paní ředitelce Mgr.
Polívkové, Mgr. Jelenovi a Mgr. Jehličkovi za jejich velmi
vstřícný přístup a uvolňování Daniela na soustředění a
závody.
Pozn. Daniel s orientačním během začínal v oddíle ve
Vamberku, poté přestoupil do Rychnova nad Kněžnou a
nyní je členem oddílu OK99 Hradec Králové.            LV

Zaměřujeme se přede-
vším na Alpinning, což je
vlastně simulace vysoko-
horské turistiky na trena-
žérech alpitrack. Jde o
pohyb na pásech, které
jsou poháněny výhradně
vlastní silou cvičenců.
Jedná se o skupinové cvi-
čení za doprovodu moti-
vující hudby pod vedením
proškoleného instruktora
na speciálním mechanickém pásu. 
Dalším oblíbeným cvičením, které

nabízíme je BOSU, což je
oblíbené cvičení na zpev-
nění svalů celého těla.
Bosu patří mezi nejmoder-
nější a nejvyužívanější
balanční pomůcky využí-
vané ve fyzioterapii i fit-
ness.
U nás se nejedná o klasic-
ké fitko, ale o nový, moder-
ní a hlavně velmi efektivní
směr cvičení, který je

zaměřený nejen na zdravý pohyb.
Spolupracujeme s výživovou porad-

Pohyb znamená život ... život je Alpinning
V Rychnově nad Kněžnou je další nová příležitost ke sportovnímu vyžití

Vítězství hasičů
v XIV. ročníku soutěže

„O Horecký pohár“

kyní a připravujeme i nové možnosti
cvičení, abychom svaly v těle nene-
chaly odpočinout.
Od října rozjíždíme i Sebeobranu pro
ženy. České ženy podceňují bezpeč-
nostní situaci a sázejí na to, že se jim
to nestane. Chceme je naučit překva-
pit útočníka jakýmkoliv protiútukem.
Těšit se můžete i na Zumbu se
Zuzkou. Pomalu se stáváme multi-
funkčním centrem plné pohybu. 
Do každé provozovny jak v Rychnově
nad Kněžnou, tak i v Kostelci nad
Orlicí je důležité se rezervovat.

Nováčci mohou přijít na jakoukoliv
hodinu, instruktorka jim vše vysvětlí,
ukáže. Za hotové lekce je možné platit
rovnou instruktorce. Nabízíme i mož-
nost předplaceného kreditu, jehož
výhodou je příznivější ceník.
Nečekejte s hubnutím na Nový rok,
září je ideální. 

Veškeré informace i to, kde nás
najdete www.mstudiokostelec.cz
Na závěr máme pro Vás podzimní
soutěž o 5 vstupů ZDARMA pro dvě
osoby. Soutěžní otázka, „Kolika člen-
ný tým se na Vás těší u nás v M
Studiu“? Nápovědu naleznete na
našich stránkách.
Odpovědi posílejte do 31.10 na mstu-
diokostelec@seznam.cz. Výherce
budeme kontaktovat.
Těšíme se na Vaši návštěvu, 

tým M Studia 

Místo vysvědčení evropský titul a bronz ze štafety

M Studio Kostelec & Rychnov, které působí v Rychnově
nad Kněžnou od února má nové zázemí pro svoje klienty.
Vzhledem k otevření nové provozovny v Masarykově ulici
místo prodejny Hruška, jsme mohli rozšířit více hodin, tím
můžeme vyjít vstříc většímu počtu klientů, na které se teď
místo nedostávalo.

Sezóna 2014/2015 na zim-
ním stadionu v Rychnově
nad Kněžnou zahájila 29. 9.
2014.  Školy mohou využít
plochy od pondělí do pátku
od 8:00 hod do 13:45 hod.
Nutno se objednat na mob.
telefonu 731 156 113 a
rezervaci provést alespoň
24 hodin předem. Objednávky pro
veřejnost na pronájem ledové plochy
je možné na mob. telefonu 777 053

478. Ceny ledové plochy a další infor-
mace najdete tradičně na stránkách
zimního stadionu www.zsrk.cz

Dobrovolní hasiči z Panské
Habrové zabodovali 6.září v
Kosteleckých Horkách, kde se
uskutečnil XIV. ročník soutěže
hasičských družstev v klasic-
kém požárním útoku „O
HORECKÝ POHÁR“. 

Hasiči z Panské Habrové v
konkurenci 9 mužstev zvítězili
před domácím družstvem
Kostelecké Horky a družstvem
Záměle. Družstvo z Panské
Habrové startovalo ve složení:
Jakub Šila, Matěj Šila, David
Mácha, Pavel Plesky, Jíří Šere-
da, Jiří Witczak.                          

–miz-

PŘIJĎTE SI ZACVIČIT 
do tělocvičny 

Gymnázia F. M. Pelcla

(napravo od hlavního vcho-
du, od parku - Sady legií)

Po a St kruhový trénink

Čt aerobic, step- aerobic, 
P-class …

Vždy od 19 do 20 h

Těší se na Vás Lucka

Zimní stadion zahájil svůj provoz
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ČR - Japonsko 3:0
Rádi se vracíme k významné prázd-
ninové události, která proběhla krát-
ce po uzávěrce zpravodaje. V pátek
22. srpna 2014 v Hale Romana
Šebrleho rychnovského gymnázia
sehrála mezistátní volejbalové utká-
ní reprezentace mužů ČR. Soupeřem
byla reprezentace Japonska a mnozí
mají jistě v paměti stejný duel, který
se v Rychnově odehrál před 13 lety. 
Tehdy čeští reprezentanti zvítězili
3:1, v letošním roce to bylo ještě
lepší. I díky vyprodané hale a skvělé
atmosféře zvítězili naši volejbalisté

V září se postupně rozběhly všechny
kurzy plavání. Pondělí – čtvrtek
dopoledne je bazén zcela rezervo-
ván pro povinnou výuku plavání dětí
základních škol, kterou již tradičně
zajišťuje Plavecká škola DORKA. V
odpoledních hodinách jsou v růz-
ných časech zajištěny dráhy pro pla-
vecký oddíl, Dům dětí a mládeže,
Plavecký klub, AQUAČEK a

Aquafitness. Přesto však můžete v
tyto hodiny bazén navštívit, neboť
všechny atrakce jsou v provozu a
vždy jsou k dispozici minimálně 2
dráhy na volné plavání. V neposlední
řadě zůstávají denně 19 - 21 hodin
tzv. garantované hodiny, kdy je
bazén přednostně vyhrazen pro
veřejnost. 

Začala též saunařská sezóna, a
proto se nechte pozvat do té naší.
Sauna o kapacitě 15 osob je v
cenně vstupného do bazénu. Má
svůj vlastní bar, ochlazovací bazé-
nek i venkovní terasu.
19.9.2014 jsme si báječně užili pří-

chod podzimu při půlnočním plavá-
ní. Příjemná atmosféra byla dokres-
lena ztlumenými světly, relaxační
hudbou a speciální nabídkou vín a
burčáku.

Na podzimní prázdniny 24. – 29.
10. 2014 chystáme rozšířenou pro-

Začala saunařská sezóna, chystá se školní plavecká liga
Pravidelné informace z rychnovského plaveckého bazénu

OTVÍRACÍ DOBA SAUNY 
pondělí 15:00 – 20:30 ženy
úterý 15:00 – 20:30 muži
středa 15:00 – 20:30 společná
čtvrtek 15:00 – 20:30 ženy
pátek 15:00 – 20:30 společná
sobota 10:00 – 20:30 společná 
neděle 10:00 – 20:30 společná

vozní dobu, plavání při svíčkách,
soutěž o nejkrásnější dýni a hry pro
děti. Všechny všední dny bude otev-
řeno 10:00 – 21:00. O víkendu 8:00
– 21:00. Ve státní svátek je zrušeno
kondiční plavání, ale bazén i sauna
bude otevřen už od 10:00.

Plavecký bazén opět připravuje
Okresní školní ligu o putovní pohár
plaveckého bazénu. Závody štafet
pro žáky II. stupně si získaly velkou
oblibu a zájem škol z širokého okolí.
To nás velice těší a uděláme vše pro
to, aby nadcházející ročník v ničem
nezaostával za těmi předchozími. 

Více na www.bazenrk.cz, JK

50 let orientačního běhu v Rychnově nad Kněžnou
V letošním roce uspořádal oddíl SOOB SPARTAK
Rychnov nad Kněžnou několik akcí popularizujích ori-
entační běh mezi veřejností při příležitosti 50. výročí
založení oddílu. 80. narozeniny letos oslaví i zaklada-
tel oddílu, jeho dlouholetý předseda, orientační běžec
a trenér pan Rudolf Štěpánek, který na počátky toho-
to sportu vzpomíná následovně: „První závody v ori-
entačním běhu v Československu proběhly v r. 1950.
Jednalo se o turistický (běh byl nedoporučován) polní
závod původně trojčlenných, pak dvojčlenných hlídek
se zátěží – závodníci stejně jako dnes postupovali
neznámým terénem z kontroly na kontrolu, cestou
ale navíc plnili písemná zadání úkolů. Moje první
závody se odehrály v roce 1961, nezapomenu na
bloudění u Kačerova, obavy z diskvalifikace za cizí
pomoc, protože jsem se musel místních zeptat, kam
jsme to vlastně dorazili, když jsme se vynořili z mlhy u
maringotky za kravínem, i oslavu vítězství ve stavu
úplného vyčerpání. Vojenské mapy v měřítku
1:50000 zapůjčovala Geodézie Pardubice a podlé-
haly přísnému utajení a evidenci.“
Je zajímavé, že mnozí z reprezentantů, mistrů repub-
liky, Evropy či světa začínali v rychnovském oddíle. Ze

starších můžeme jmenovat např. Zdeňka Zuzánka
(čtyřnásobný mistr ČR, dvakrát mistr ČR v lyžařském
orientačním běhu, třetí z Akademického mistrovství
světa v roce 1982 a vítěz Mistrovství světa WMOC v
letech 1998 a 2010), Evu Bártovou (členka zlaté šta-
fety z MS 1981 a vítězka MS ve Švýcarsku z roku
1982), dále pak např. Rudolfa Ropka, Janu Smutnou,
Olgu Jirsovou a Josefa Doležala, z těch mladších
Adama Dusílka či Denisu Kosovou. Ze zasloužilých
trenérů stojí za zmínění Karel Seidl, pánové
Hatlapatka a Semerák i dlouholetá trenérka mládeže
Dana Peremská. 
Se všemi, kteří za posledních padesát let přispěli k
bezchybnému fungování našeho oddílu a šíření toho-
to sportu mezi novými zájemci, bychom se rádi setka-
li na výročním plese oddílu 14. listopadu 2014, kde
zároveň budou odměněni ti nejlepší. Pro všechny
Rychnováky a návštěvníky města jsme připravili Areál
pevných kontrol v lesoparku Včelný, který slavnostně
otevíráme v neděli 5. října 2014 ve 14.00 hod. na
Studánce a kam vás všechny srdečně zveme.
Bližší informace o fungování našeho oddílu i seznam
akcí naleznete na www.srk.borec.cz.

Skvělý sport, vynikající organizace, krásný zážitek - díky!

3:0. Pořadatelské oddíly VK Kvasiny,
VK SPORT Rychnov n. Kn. a VKM
Réma Rychnov n. Kn. zvládli svoji roli

na jedničku, a tak chválou nešetřily
oba týmy i předseda ČVS Zdeněk
Haník.                                            man



n RM souhlasí s nákupem a opravou vybavení příspěvkové organizace
Školní jídelna RK, Rychnov n. Kn., U Stadionu 1229, dle předloženého návr-
hu organizace ze dne 4.7.2014 bez dalších požadavků na navýšení rozpo-
čtu organizace.
n RM schvaluje prominutí  úroku a poplatku z prodlení za dlužné nájemné
a zálohy za služby  za byt č. 7 v čp. 1557, ul. Městská Habrová, Rychnov n.
Kn. ve výši 80% dlužných úroků a poplatků  z prodlení.
n RM  vzala na vědomí žádost  o snížení nájemného za nájem prostor slou-
žících k podnikání v čp. 69, Rychnov n. Kn., Staré náměstí a schvaluje sní-
žení nájemného  za nájem prostor sloužících k podnikání v čp. 69, Rychnov
n. Kn., Staré náměstí pro rok  2014 o částku ve výši 34.264,-- Kč (přeplatek)
a pro další roky o 12.650,-- Kč (s ohledem na splacenou investici z roku
2002).
n RM vzala na vědomí žádost  o ukončení Nájemní smlouvy o pronájmu
části p.p.č. 790/1 v k.ú. Rychnov n. Kn. dohodou smluvních stran a schva-
luje ukončení Nájemní smlouvy ze dne 31.1.2002 o pronájmu části p.p.č.
790/1 v k.ú. Rychnov n. Kn., uzavřené mezi městem Rychnov nad Kněžnou
jako pronajímatelem a nájemcem dohodou smluvních stran k 31.12.2014.
n RM doporučuje ZM rozhodnout, že v případě umožnění odkoupení p.p.č.
1044 a p.p.č. 1048/1, nacházejících se v  k.ú. Rychnov n. Kn. ze strany
jejich vlastníka České republiky, příslušnost hospodařit s uvedeným majet-
kem státu má Státní pozemkový úřad, Husinecká 1024/11a, Žižkov, Praha
3, bude realizován nákup předmětných pozemků p.č. 1044 a p.č. 1048/1,
nacházejících se v k.ú. Rychnov n. Kn.  městem Rychnovem nad Kněžnou.   
n RM schvaluje uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě  o dílo na akci  „Chodník
u Sportovního stadionu v Rychnově nad Kněžnou“ se společností PSK, v.o.s.
Choceň, T.N.Kautníka 165, dle předloženého návrhu a pověřuje starostu
města podpisem výše uvedeného dodatku.
n RM schvaluje uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo na stavbu „Oprava
příkopu MOK Dlouhá Ves – Borek“ se společností STAVITELSTVÍ EU s.r.o., se
sídlem Vamberk, Husovo náměstí 99, dle předloženého návrhu a pověřuje
starostu města podpisem výše uvedeného dodatku.
n RM souhlasí s umístěním sídla podnikání FC Roveň, Rychnov n. Kn. v
budově hasičské zbrojnice v Rovni čp. 103.
n RM vyhlašuje výběrové řízení na provoz veřejných WC na stadionu a
výpůjčku  prostor sloužících  podnikání v budově čp. 1430 na p.p.č. 910/8
v obci a k.ú. Rychnov n. Kn. a schvaluje podmínky výpůjčky  dle předložené-
ho návrhu a ukládá odboru správy nemovitostí  zveřejnit záměr města
Rychnova n. Kn. vypůjčit  prostory sloužící podnikání v budově čp. 1430 na
p.p.č. 910/8 v obci a k.ú. Rychnov n. Kn. o celkové výměře 20,73 m2, WC
na stadionu (předsíň WC o výměře 3,95 m2, WC – ZTP o výměře 2,70 m2,
WC – Ž o výměře 1,26 m2, předsíň WC – M o výměře 4,85 m2, pisoir o výmě-
ře 4,07 m2, WC – M o výměře 1,32 m2, WC – M o výměře 1,32 m2, WC – M
o výměře 1,26 m2).
n RM vzala na vědomí změnu uspořádání ramp pro pěší na obchodní zóně
Havlíčkova ulice v Rychnově n. Kn., dle předloženého návrhu a souhlasí s
navrženým řešením změny uspořádání ramp pro pěší na obchodní zóně
Havlíčkova ulice v Rychnově n. Kn., dle předloženého návrhu. 
n RM vydává s účinností ode dne 1.9.2014 Nařízení č. 5/2014, kterým se
mění Nařízení města č. 3/2011, ve znění Nařízení č. 3/2012, Nařízení č.
1/2013 a Nařízení č. 2/2014, kterými se vymezují oblasti města, ve kterých
lze místní komunikace nebo jejich určené úseky užít ke stání vozidla jen za
sjednanou cenu včetně Ceníku pro stání silničních motorových vozidel na
vymezených místních komunikacích.
n RM schvaluje
1. plnou moc JUDr. Miloslavu Tuzarovi k zastupování Města Rychnov nad
Kněžnou v soudním řízení o zaplacení 14.623,70 Kč proti IČO: 88395022,
a to včetně případného řízení o řádných nebo mimořádných opravných pro-
středcích a exekučního řízení.
2. plnou moc JUDr. Miroslavu Tuzarovi k zastupování Města Rychnov 
nad Kněžnou v soudním řízení o zaplacení 2.821,-- Kč s přísl. vedeném 
u Okresního soudu v Rychnově nad Kněžnou, a to včetně případného řízení
o řádných nebo mimořádných opravných prostředcích a exekučního řízení.
3. plnou moc JUDr. Miroslavu Tuzarovi k zastupování Města Rychnov 
nad Kněžnou v soudním řízení o zaplacení 19.874,-- Kč s přísl. vedeném 
u Okresního soudu v Rychnově nad Kněžnou (dluhy za byt č. 1 v čp. 1557,
Městská Habrová, Rychnov n. Kn.), a to včetně případného řízení o řádných
nebo mimořádných opravných prostředcích a exekučního řízení.
4. plnou moc JUDr. Miroslavu Tuzarovi k zastupování Města Rychnov nad
Kněžnou v soudním řízení o zaplacení 37.459,-- Kč s přísl. vedeném u
Okresního soudu v Rychnově nad Kněžnou (dluhy za byt č. 28 v čp. 1557,
Městská Habrová, Rychnov n. Kn.), a to včetně případného řízení o řádných
nebo mimořádných opravných prostředcích a exekučního řízení.
5. plnou moc JUDr. Miroslavu Tuzarovi k zastupování Města Rychnov 
nad Kněžnou v soudním řízení o zaplacení 13.406,-- Kč s přísl., a to včetně
případného řízení o řádných nebo mimořádných opravných prostředcích a
exekučního řízení.
6. plnou moc JUDr. Miroslavu Tuzarovi k zastupování Města Rychnov 
nad Kněžnou v soudním řízení o zaplacení 26.446,-- Kč s přísl. vedeném 
u Okresního soudu v Rychnově nad Kněžnou (dluhy za byt č. 33 v čp. 1556,
Městská Habrová, Rychnov n. Kn.), a to včetně případného řízení o řádných
nebo mimořádných opravných prostředcích a exekučního řízení.

7. plnou moc JUDr. Miroslavu Tuzarovi k zastupování Města Rychnov 
nad Kněžnou v soudním řízení vedeném Okresním soudem v Rychnově 
nad Kněžnou pod sp. zn. 54 C 51/2014 ve věci žaloby o zaplacení 8.260,-
- Kč s přísl. podané žalobcem, a to včetně případných řízení o řádných a
mimořádných opravných prostředcích a řízení exekučním.
8. plnou moc JUDr. Miroslavu Tuzarovi k zastupování Města Rychnov  nad
Kněžnou v exekučním řízení o zaplacení 88.033,-- Kč s přísl. 
n RM jmenuje ředitele příspěvkové organizace Plavecký bazén RK,
Rychnov n. Kn., Javornická 1720 pana Mgr. Tomáše Nováka s účinností od
1.10.2014 na dobu neurčitou.
n RM schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 5.000,-- Kč České-
mu svazu ochránců přírody, základní organizace JARO, Jaroměř, Národní 83
na zajištění péče o handicapované volně žijící živočichy.

Mgr. Jana Drejslová Ing. Jan Skořepa
místostarostka starosta

n RM souhlasí s umístěním sídla pro spolek ZEMĚKVÍTEK, z.s. na adrese
Poláčkovo náměstí čp. 88, Rychnov n. Kn.
n RM schvaluje na základě doporučení komise pro posouzení a hodnoce-
ní nabídek  veřejné zakázky na akci „Rekonstrukce Masarykovy ulice v
Rychnově nad Kněžnou – dodatečné a nové stavební práce“ vítězem
poptávkového řízení firmu MATEX HK s.r.o., Hradec Králové, Slezské
Předměstí, Kladská 181/55, IČ: 25968807 a pověřuje starostu města pod-
pisem Smlouvy o dílo s vybranou firmou.
n RM schvaluje poskytnutí jmenovitých  příspěvků a vyrovnávacích plateb
v roce 2014 nestátním neziskovým organizacím poskytujícím sociální služ-
by či služby navazující, ve výši do 20.000,-- Kč, dle předloženého návrhu a
projednala a doporučuje ZM ke schválení  poskytnutí vyrovnávacích plateb
v roce 2014 nestátním neziskovým organizacím poskytujícím sociální služ-
by či služby navazující, ve výši nad  20.000,-- Kč, dle předloženého návrhu.

Mgr. Jana Drejslová Ing. Jan Skořepa
místostarostka starosta

n RM vyhlašuje konkursní řízení na místo ředitele/ky Mateřské školy Klíček,
Rychnov n. Kn., Na Drahách 129, dle předloženého návrhu a navrhuje do
konkursní komise dle § 2, odst. 3, písm. a) vyhlášky č. 54/2005, o náleži-
tostech konkursního řízení a konkursních komisích Mgr. Janu Drejslovou,
místostarostku města a paní Ludmilu Cabalkovou, vedoucí odboru školství,
kultury, mládeže a tělovýchovy. 
n RM souhlasí se zapojením Základní školy, Masarykova 563, Rychnov n.
Kn. a Základní školy, Javornická 1596, Rychnov n. Kn. do projektu „Škola na
dotek v Královéhradeckém kraji“. Realizace projektu nevyžaduje finanční
spoluúčast zřizovatele.
n RM jmenuje s účinností od 1.9.2014 do funkce vedoucí finančního
odboru Městského úřadu v Rychnově n. Kn. paní  Bc. Veroniku Kafuňkovou.                              
n RM schvaluje
1. prodloužení nájemní smlouvy v sociálním bytě o vel. 0+1 v čp. 835, ul. Na
Drahách, Rychnov n. Kn. pro žadatelku na dobu určitou od 1.9.2014 do
28.2.2015.
2. prodloužení nájemní smlouvy v sociálním bytě o vel. 0+1 v čp. 835, ul. Na
Drahách, Rychnov n. Kn. pro žadatele na dobu určitou od 1.9.2014 do
30.11.2014.
n RM pověřuje základní a střední školy na území města Rychnova nad
Kněžnou k využívání zařízení ke sběru a výkupu odpadů pro sběr papíru a
kovů v souladu se Smlouvou o zajištění zpětného odběru a využití odpadů z
obalů č. OS201420000548 uzavřené mezi smluvní stranami  společností
EKO-KOM, a.s. a Městem Rychnov nad Kněžnou.
n RM schvaluje osobní příplatek Mgr. Tomáši Novákovi, řediteli příspěvko-
vé organizace Plavecký bazén RK, Rychnov n. Kn., Javornická 1720 s účin-
ností od 1.10.2014 ve výši dle předloženého návrhu.
n RM schvaluje výpůjčku prostor v čp. 1492  na p.p.č. 80/1 v obci a k.ú.
Rychnov n. Kn., Společenské centrum, I. PP, místnost  č. 14 o výměře 18,63
m2 společnosti HOTEL HAVEL, s.r.o.,  se sídlem Rychnov n. Kn., Staré
náměstí 61 pro archivaci dokumentů. Výpůjčka bude uzavřena na dobu
neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou.  Výpůjčitel bude hradit veškeré
náklady na služby.
n RM schvaluje 
1. Dodatek č. 2 k Nájemní smlouvě ze dne 18.4.2012 se společností
Tepelné hospodářství Rychnov nad Kněžnou, s.r.o., se sídlem Rychnov n.
Kn., Mírová  1411 o zmenšení předmětu nájmu - předávací stanici 1, Na
Trávníku 1563, Rychnov n. Kn. - bez technologie a snížení celkového nájmu
o  20.000,-- Kč ročně.
2. nájem  prostor sloužících  podnikání v čp. 1563 na p.p.č. 204/2 v obci a
k.ú. Rychnov n. Kn. o celkové výměře 53 m2 společnosti Tepelné hospodář-
ství Rychnov nad Kněžnou, s.r.o., se sídlem Rychnov n. Kn., Mírová 1411 za
nájemné  20.000,-- Kč ročně.
3. Dodatek č. 1 k Nájemní smlouvě ze dne 28.7.2014  o zvětšení předmě-

tu nájmu o prostory o celkové výměře 183,014 m2 (rozcvičovna o výměře
142,83 m2, chodba o výměře 11,34 m2, nářaďovna o výměře 24,70 m2,
chodba před WC o výměře 2,054 m2, WC o výměře 2,09 m2) v budově čp.
1563 na p.p.č. 204/2 v obci a k.ú. Rychnov n. Kn., ul. Na Trávníku, Rychnov
n. Kn., (kotelna), klubu bojových umění ŠIN-KYO, se sídlem Rychnov n. Kn.,
Trávník I. čp. 1563.
n RM ukládá místostarostce města Ing. Michaele Zimové  svolat jednání se
zástupci odboru správy nemovitostí, fotbalistů a společnosti TS RK, s.r.o. k
režimu provozu  veřejných WC na stadionu v čp. 1430 na p.p.č. 910/8 v k.ú.
Rychnov n. Kn. a  s výsledkem jednání seznámit radu města.
n RM vzala na vědomí žádost o odkoupení p.p.č. 1527/1 v Rychnově n.
Kn. a projednala a nedoporučuje ZM ke schválení prodej celé ani části p.p.č.
1527/1 v k.ú. Rychnov n. Kn.
n RM vzala na vědomí žádost pana Radka Aleše, Trhy a slavnosti, Na
Rozhraní 40, Plzeň o prodloužení smlouvy na konání trhů na Starém nám.
v Rychnově n. Kn. pro rok 2015 a odkládá rozhodnutí ke konání trhů v horní
polovině Starého nám. v Rychnově n. Kn. v roce 2015 panem Radkem
Alešem, Trhy a slavnosti, Na Rozhraní 40, Plzeň na nové složení rady města
po komunálních volbách.
n RM schvaluje na základě doporučení komise pro posouzení a hodnoce-
ní nabídek na veřejnou zakázku malého rozsahu na akci „Revitalizace IVVS
Rychnov nad Kněžnou“ vítězem poptávkového řízení uchazeče SOVT-RADIO
s.r.o., se sídlem Budějovická 1320, Vodňany a pověřuje starostu města pod-
pisem Smlouvy o dílo s vybraným uchazečem.
n RM schvaluje uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo na akci
„Cyklostezka Rychnov nad Kněžnou – Lupenice, I. etapa“ se společností
MADOS MT s.r.o., Lupenice 51, dle předloženého návrhu a  pověřuje staro-
stu města podpisem výše uvedeného dodatku. 
n RM schvaluje uzavření Smlouvy o dílo na zpracování projektové doku-
mentace k akci „Stavební úpravy akumulace vody a úpravny vody v
Rychnově n. Kn.“ se společností IKKO Hradec Králové, s.r.o., se sídlem třída
SNP 402/48, Hradec Králové, dle předloženého návrhu a pověřuje staros-
tu města podpisem výše uvedené smlouvy. 
n RM schvaluje na základě doporučení komise pro posouzení a hodnoce-
ní nabídek na veřejnou zakázku malého rozsahu na realizaci stavby „Úpra-
va chodníku v ul. U Židovského hřbitova v Rychnově nad Kněžnou“ vítězem
poptávkového řízení firmu MATEX HK s.r.o., Kladská 181, Hradec Králové a
pověřuje starostu města podpisem Smlouvy o dílo s vybranou firmou.
n RM schvaluje Dohodu o ukončení Nájemní smlouvy č. 1/2013 ze dne
17.4.2013 s nájemcem na prostory sloužící podnikání nacházející se v I. NP
budovy čp. 2 na p.p.č. 1754 v obci a k.ú. Rychnov n. Kn., Jiráskova ul., míst-
nost č. 105 o výměře 19,95 m2 k 31.8.2014.
n RM vzala na vědomí dopis obyvatel Penzionu Jaruška, Na Drahách 832-
834, Rychnov n. Kn. informujícím o nespokojenosti seniorů Penzionu
Jaruška na soužití s některými obyvateli domu a ukládá starostovi města
svolat setkání nájemníků bytového domu Penzionu Jaruška, Na Drahách
832-835, Rychnov n. Kn. s radou města, vedoucím sociálního odboru a
zástupcem odboru správy nemovitostí v termínu do 16.9.2014.
n RM  vzala na vědomí informaci Svazu měst a obcí ČR o petici ve věci řeše-
ní problematiky veřejného pořádku a sociálních záležitostí a ukládá starosto-
vi města podpořit petici Svazu měst a obcí ČR ve věci řešení problematiky
veřejného pořádku a sociálních záležitostí podpisem za Město Rychnov n. Kn.
n RM schvaluje vydání Nařízení města č. 7/2014, o stání silničních moto-
rových vozidel na vymezených místních komunikacích v Rychnově nad
Kněžnou včetně Ceníku pro stání silničních motorových vozidel na vymeze-
ných místních komunikacích, s účinností dnem 15.9.2014.
n RM schvaluje rozpis veřejného bruslení na sezónu 2014-2015 na zim-
ním stadionu v Rychnově n. Kn., dle předloženého návrhu společnosti PZS,
s.r.o., se sídlem Třebechovice p. Orebem, Na Ostrově 323 ze dne 25.8.2014
a povoluje hudební produkci při veřejném bruslení v sezóně 2014-2015 na
zimnímu stadionu v Rychnově n. Kn. v sobotu do 23:00 hod. za podmínky,
že hlasitost hudební produkce bude po 22:00 hod. snížena.
n RM ruší usnesení RM č. 372/2014 ze dne 4.8.2014 a schvaluje poskyt-
nutí finančních příspěvků spolkům, sdružením a sborům dobrovolných hasi-
čů v roce 2014 ve 2. kole následovně: Český zahrádkářský svaz ZO č.1, RK
– 5 tis. Kč, Český zahrádkářský svaz ZO č.2, RK – 5 tis. Kč, Český rybářský
svaz, RK – 8 tis. Kč, ZO Český svaz včelařů, o.s., RK – 7 tis. Kč, Myslivecké
sdružení VČELNÝ, o.s., RK – 5 tis. Kč, PES SENIOR, o.s., Lukavice – 5 tis. Kč,
Rychnovský chrámový sbor, o.s., RK – 8 tis. Kč, Český svaz chovatelů, z.o.,
RK – 9 tis. Kč, Miroslava Pecháčková-Muzeum hraček, RK – 6 tis. Kč,
Muzeum a galerie Orlických hor, RK – 8 tis. Kč, Filmový klub, RK – 12 tis.
Kč, ProJunior o.s., RK – 5 tis. Kč, Rychnovský dětský sbor, RK – 8 tis. Kč,
SDH Litohrady – 2 tis. Kč, SDH Panská Habrová – 7 tis. Kč.
n RM schvaluje plnou moc JUDr. Miloslavu Tuzarovi k zastupování
Města Rychnov nad Kněžnou v soudním řízení o zaplacení 28.746,--
Kč s přísl. vedeném u Okresního soudu v Rychnově nad Kněžnou
(dluhy za byt č. 41 v čp. 1557, Městská Habrová, Rychnov n. Kn.),  a
to včetně případného řízení  o řádných nebo mimořádných oprav-
ných prostředcích a exekučního řízení.
n RM ukládá místostarostce města Ing. Michaele Zimové projednat v
dopravní komisi řešení parkování vozidel TIR v areálu bývalých kasáren v
Rychnově n. Kn.

Mgr. Jana Drejslová Ing. Jan Skořepa
místostarostka starosta

Výtah ze zápisu z  jednání Rady města 
v Rychnově nad Kněžnou ze dne 4.8.2014
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Výtah ze zápisu z  jednání Rady města 
v Rychnově nad Kněžnou ze dne 13.8.2014

Výtah ze zápisu z  jednání Rady města 
v Rychnově nad Kněžnou ze dne 25.8.2014
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n ZM schvaluje
1. úpravy rozpočtu města dle předloženého návrhu k 3.9.2014.
2. snížení investičního příspěvku Základní umělecké škole, Rychnov nad
Kněžnou, Panská 1492, IČ 71235060  na zakoupení koncertního křídla o
66.992,-- Kč na částku 933.008,-- Kč.
3. zvýšení příspěvku na provoz na rok 2014 Základní umělecké škole,
Rychnov nad Kněžnou, Panská 1492, IČ 71235060 o 66.992,-- Kč na
částku 343.992,-- Kč.
4. investiční příspěvek Rychnovskému dětskému sboru Základní umělec-
ké školy v Rychnově nad Kněžnou, Komenského 1579,  IČ 46461884 ve
výši 71.700,-- Kč na zakoupení automobilu.
5. finanční příspěvek Janě Lemfeldové,  Lukavice 222,    IČ 72789590  ve
výši 41.700,-- Kč na realizaci opravy 2 kotců v Psím domově.
6. investiční příspěvek v celkové výši 200.000,-- Kč na dokončení funkč-
nosti kanalizace v ulici Bajzova, Rychnov n. Kn., lokalita „Nová Sibiř“.
n ZM schvaluje poskytnutí finančních příspěvků spolkům, sdružením a
sborům dobrovolných hasičů v roce 2014 ve 2. kole, dle předloženého
návrhu.
n ZM neschvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 50.000,-- Kč
Gymnáziu F.M. Pelcla, Rychnov n. Kn., Hrdinů odboje 36 na ochranné
koberce ve Sportovní hale Romana Šebrleho v souvislosti s připravovaným
přátelským mezistátním volejbalovým zápasem dne 22.8.2014. 
n ZM schvaluje poskytnutí navýšených příspěvků za závazek veřejné služ-
by nestátním neziskovým organizacím poskytujícím sociální služby či služ-
by navazující, dle předloženého návrhu.
n ZM schvaluje II. aktualizaci Programu regenerace městské památkové
zóny Rychnov n.  Kn. na období 2014-2017, dle předloženého návrhu.   
n ZM schvaluje vydání Obecně závazné vyhlášky č. 6/2014, o stanovení
systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování
komunálních odpadů vznikajících na všech katastrálních územích města
Rychnov nad Kněžnou včetně jejich biologicky rozložitelné složky a systé-
mu nakládání se stavebním opadem a zrušení Obecně závazné vyhlášky
č. 6/2008, o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění,
využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním
odpadem na území města  Rychnova nad Kněžnou.
n ZM rozhodlo o nevyužití předkupního práva k budově bez čp/če – tech.
vybavenost, nacházející se na p.p.č. 2417/174 v obci a k.ú. Rychnov n. Kn.
na základě výzvy společnosti Východočeské energetické závody, státní
podnik v likvidaci, Sladkovského 215/3, Hradec Králové ze dne 16.6.2014
k uplatnění zákonného předkupního práva dle § 3056 zákona č.
89/2012, občanský zákoník.   
n ZM potvrzuje usnesení ZM č. 46/2013 ze dne 9.9.2013 (neschválení
prodeje celé ani části p.p.č. 3215/4 v k.ú. Rychnov n. Kn.).
n ZM neschvaluje prodej celé ani části p.p.č. 2093/2 v k.ú. Rychnov n. Kn.
n ZM neschvaluje prodej pozemků  p.č. 2947/1 (část o výměře 2.150 m2

označená zákresem do snímku pozemkové mapy, který tvořil přílohu zve-
řejněného záměru prodeje), p.č. 974/2, p.č. 974/17, p.č. 974/11, p.č.
974/14, p.č. 974/5, p.č. 974/6, p.č. 1146/1, p.č. 1146/4, p.č. 1146/3 v
k.ú.  Rychnov n. Kn. společnosti K2 INVEST s.r.o., se sídlem Palackého třída
314, Chrudim.
n ZM schvaluje prodej p.p.č. 3061/3 o výměře 22 m2 v k.ú. Rychnov n.
Kn.  za cenu zjištěnou znaleckým posudkem, platným ke dni prodeje +
náklady na zajištění prodeje.
n ZM schvaluje
1) a) bezúplatný převod p.p.č. 165/6 o výměře 152 m2 v  k.ú. Rychnov n.
Kn. z vlastnictví České republiky s příslušností hospodařit s majetkem státu
Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, Rašínovo nábřeží
390/42, Praha 2, do vlastnictví města Rychnova nad Kněžnou.
Nemovitost se převádí z důvodu veřejného zájmu, nelze ji tudíž využívat ke
komerčním či jiným výdělečným účelům, nelze ji pronajímat ani převádět
ve prospěch třetí osoby. Toto omezení bude sjednáno na dobu 20 let od
právních účinků vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí. Při
jeho porušení zaplatí nabyvatel převodci smluvní pokutu. 
b) zřízení na p.p.č. 165/6 v k.ú. Rychnov n. Kn. nabyvatelem ve prospěch
převodce věcného práva, spočívajícím v závazku nabyvatele nezcizit a neza-
tížit zástavním právem předmětnou nemovitost, a to po dobu 20 let ode dne
právních účinků vkladu tohoto věcného práva do katastru nemovitostí.
2) uzavření Smlouvy o bezúplatném   převodu majetku   a   smlouvy o zří-
zení věcného práva č. UZSVM/HRK/2424/2014-HRKM dle bodu 1) výše.
n ZM ruší usnesení ZM č. 59/2014 ze dne 4.6.2014 a schvaluje směnu
p.p.č. 2975/12 o výměře 50 m2 a části p.p.č. 2975/14, dle GP č. 2689-
92/2014 zmenšenou na výměru 301 m2 z podílového spoluvlastnictví  za
část p.p.č. 2975/13, dle GP č. 2689-92/2014 označenou jako nově vytvo-
řený díl „b“  o výměře 70 m2, za část p.p.č. 2972, dle GP č. 2689-92/2014
označenou jako nově vytvořený díl „c“ o výměře 15 m2 a za část p.p.č.
1558/6, dle GP č. 2689-92/2014 označenou jako nově vytvořená p.p.č.
1558/7 o výměře 266 m2,  vše v k.ú. Rychnov n. Kn. Celkové součty výměr
navzájem směňovaných pozemků budou stejné. Mezi smluvními stranami
nedojde k žádnému finančnímu vyrovnání. Náklady s vyhotovením geome-
trických plánů a s podáním návrhu na vklad vlastnického práva dle směn-
né smlouvy do katastru nemovitostí ponese město Rychnov nad Kněžnou.
Zároveň bude bezúplatně zřízeno věcné břemeno (služebnost) umístění
vodovodního řadu, dále vstupu a vjezdu za účelem údržby, oprav a úprav
tohoto vodovodního řadu  na části současné p.p.č. 2975/13, kterou v
důsledku směny nabudou podíloví spoluvlastníci,  a to po trase jeho sou-
časného vedení ve prospěch města Rychnov nad Kněžnou.

n ZM schvaluje směnu  p.p.č. 1140/3 o výměře 134 m2, p.p.č. 1140/4 o
výměře 186 m2, p.p.č. 1140/5 o výměře 64 m2, p.p.č. 2417/186 o výmě-
ře 29 m2, p.p.č. 2417/187 o výměře 73 m2,  p.p.č. 2945/5 o výměře 64
m2 a  p.p.č. 3117/12 o výměře 254 m2, vše v k.ú. Rychnov n. Kn. z vlast-
nictví za část p.p.č. 3127 (nově 3127/5) o výměře 125 m2, část p.p.č.
2427/5 o výměře 28 m2 a část p.p.č. 3128/1 o výměře 29 m2, dle geome-
trického plánu číslo 2471-60/2012 označených jako nově vytvořená p.p.č.
3127/5 o výměře 182 m2, vše v k.ú. Rychnov n. Kn. Město Rychnov nad
Kněžnou doplatí za rozdíl v celkových součtech výměr navzájem směňova-
ných pozemků jednorázovou finanční částku ve výši 250.000,-- Kč.
Náklady se směnou spojené ponese město Rychnov n. Kn. Daň z nabytí
nemovitostí uhradí smluvní strany v souladu s platnou právní úpravou. 
n ZM schvaluje navržený nový stav pozemků v majetku města Rychnov
nad Kněžnou, zahrnutých do projektu komplexních pozemkových úprav v
katastrálním území Lupenice: p.p.č. 3303 – lesní pozemek o výměře
58.621 m2, p.p.č. 3299 – orná půda o výměře 621 m2, p.p.č. 3275 – lesní
pozemek o výměře 25.985 m2.
n ZM ruší bod 1. usnesení ZM č. 56/2014 ze dne 4.6.2014 a schvaluje navr-
žený nový stav pozemků v majetku města Rychnova nad Kněžnou, zahrnutých
do projektu komplexních pozemkových úprav v katastrálním území Roveň u
Rychnova n. Kn.: st.p.č. 158 o výměře 34 m2, p.p.č. 3001 o výměře 1.490 m2,
p.p.č. 3003 o výměře 119 m2, p.p.č. 3004 o výměře 129 m2, p.p.č. 3007 o
výměře 3.270 m2, p.p.č. 3023 o výměře 3.825 m2, p.p.č. 3024 o výměře 2.772
m2, p.p.č. 3028 o výměře 3.389 m2, p.p.č. 3029 o výměře 2.909 m2, p.p.č.
3031 o výměře 9.086 m2, p.p.č. 3034 o výměře 650 m2, p.p.č. 3041 o výmě-
ře 261 m2, p.p.č. 3052 o výměře 1.028 m2, p.p.č. 3053 o výměře 2.362 m2,
p.p.č. 3059 o výměře 9.720 m2, p.p.č. 3064 o výměře 668 m2, p.p.č. 3069 o
výměře 1.147 m2, p.p.č. 3071 o výměře 570 m2, p.p.č. 3075 o výměře 37 m2,
p.p.č. 3083 o výměře 68m2, p.p.č. 3088 o výměře 491 m2, p.p.č. 3092 o výmě-
ře 318m2, p.p.č. 3093 o výměře 4.140 m2, p.p.č. 3096 o výměře 784 m2, p.p.č.
3115 o výměře 145 m2, p.p.č. 3118 o výměře 12.755 m2, p.p.č. 3150 o výmě-
ře 3.775 m2, p.p.č. 3161 o výměře 1.676 m2, p.p.č. 3163 o výměře 2.528 m2,
p.p.č. 3170 o výměře 2.225 m2, p.p.č. 3175 o výměře 1.351 m2, p.p.č. 3176 o
výměře 4.441 m2, p.p.č. 3179 o výměře 8.061 m2, p.p.č. 3200 o výměře 2.101
m2, p.p.č. 3203 o výměře 4.802 m2, p.p.č. 3209 o výměře 2.161 m2, p.p.č.
3215 o výměře 903 m2, p.p.č. 3240 o výměře 2.860 m2, p.p.č. 3252 o výmě-
ře 321 m2, p.p.č. 3254 o výměře 553 m2, p.p.č. 3255 o výměře 3.181 m2, p.p.č.
3257 o výměře 1.001 m2, p.p.č. 3266 o výměře 880 m2, p.p.č. 3270 o výmě-
ře 574 m2, p.p.č. 3277 o výměře 1.282 m2, p.p.č. 3282 o výměře 5.443 m2,
p.p.č. 3283 o výměře 1.011 m2, p.p.č. 3294 o výměře 5.026 m2, p.p.č. 3304 o
výměře 352 m2, p.p.č. 3305 o výměře 149 m2, p.p.č. 3308 o výměře 204 m2.
n ZM rozhoduje, že v případě umožnění odkoupení p.p.č. 1044 a p.p.č.
1048/1, nacházejících se v  k.ú. Rychnov n. Kn. ze strany jejich vlastníka
České republiky, příslušnost hospodařit s uvedeným majetkem státu má
Státní pozemkový úřad, Husinecká 1024/11a, Žižkov, Praha 3, bude reali-
zován nákup předmětných pozemků p.č. 1044 a p.č. 1048/1, nacházejí-
cích se v k.ú. Rychnov n. Kn.  městem Rychnovem nad Kněžnou.   

Ing. Michaela Zimová Ing. Jan Skořepa
místostarostka starosta

n RM schvaluje prodloužení nájemní smlouvy v sociálním bytě o vel. 0+1
v čp. 835, ul. Na Drahách, Rychnov n. Kn. pro žadatelku na dobu určitou
od 1.9.2014 do 28.2.2015.
n RM schvaluje konkursní komisi pro konkursní řízení na místo ředitele/ky
Mateřské školy Klíček, Rychnov n. Kn., Na Drahách 129 ve složení: před-
sedkyně-Mgr. Jana Drejslová, místostarostka města (zástupce zřizovatele),
členové-paní Ludmila Cabalková, vedoucí odboru školství, kultury, mládeže
a tělovýchovy (zástupce zřizovatele), Bc. Iveta Lukešová, zástupce
Krajského úřadu Královéhradeckého kraje, paní Jana Chvojková, odborník
podle druhu a typu příslušné školy, paní Alena Strnadová, zástupce přísluš-
né školy a Mgr. Radomíra Bartošová, zástupce České školní inspekce a
jmenuje tajemníkem výše uvedené konkursní komise paní Věru Černou,
referentku odboru školství, kultury, mládeže a tělovýchovy.
n RM ukládá příspěvkové organizaci Základní umělecká škola, Rychnov
n. Kn., Panská 1492 odvod finančních prostředků z investičního fondu
organizace ve výši 15.396,-- Kč do rozpočtu města.
n RM ukládá příspěvkové organizaci Plavecký bazén RK, Rychnov n. Kn.,
Javornická 1720 odvod finančních prostředků  z investičního fondu organi-
zace ve výši 2.877.626,33 Kč do rozpočtu města.
n RM schvaluje uzavření Dodatku č. 2 ke Smlouvě o dílo na akci
„Cyklostezka Rychnov nad Kněžnou – Lupenice, I. etapa“ se společností
MADOS MT s.r.o., Lupenice 51, dle předloženého návrhu a pověřuje staro-
stu města podpisem výše uvedeného dodatku. 
nRM souhlasí s konáním 4. ročníku cyklistických závodů  „Dvouhodinovka
dvojic 2014“ dne 4.10.2014 /náhradní termín 11.10.2014/ pod záštitou
„MTB Team Rychnov nad Kněžnou“, dle předložené žádosti MTB Team
Rychnov nad Kněžnou ze dne 28.8.2014 a souhlasí s poskytnutím p.p.č.
2232/2 v k.ú. Rychnov n. Kn. dne 4.10.2014 /náhradní termín
11.10.2014/ pro konání 4. ročníku cyklistických závodů  „Dvouhodinovka
dvojic 2014“  - jedná se o hřiště a přilehlou louku naproti restauraci „U
Mařenky“ -  kde bude umístěn start a cíl závodu.
n RM schvaluje uzavření Smlouvy o nájmu části p.p.č. 1014/2 v k.ú.
Dlouhá Ves u Rychnova n. Kn. s nájemcem panem Radkem Stejskalem –
nábytek Falco, Písařov 130, Štíty. Plocha záboru bude 2 m2. Termín zábo-
ru bude od 9.9.2014 do 8.9.2015 za úplatu 1.210,-- Kč včetně DPH.

n RM schvaluje uzavření Smlouvy o výpůjčce části p.p.č. 2981/6 v k.ú.
Rychnov n. Kn. se Správou silnic Královéhradeckého kraje, vykonávající
vlastnická práva Královéhradeckého kraje, Pivovarské nám. 1245, Hradec
Králové za účelem realizace stavby „Úprava chodníku na ul. U Židovského
hřbitova Rychnov nad Kněžnou“, dle předloženého návrhu a pověřuje sta-
rostu města podpisem výše uvedené smlouvy.
n RM schvaluje
1. uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě  o dílo „Rekonstrukce MK – ul.
Masarykova Rychnov nad Kněžnou“ ze dne 7.5.2014 se společností
MATEX HK s.r.o., Hradec Králové, Kladská 181, dle předloženého návrhu.
2. uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo „Rekonstrukce MK – ul.
Masarykova Rychnov nad Kněžnou“ ze dne 29.8.2014 se společností
MATEX HK s.r.o., Hradec Králové, Kladská 181, dle předloženého návrhu.
a pověřuje starostu města podpisem výše uvedených dodatků.
n RM schvaluje uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo „Chodník podél
silnice III/3193 Rychnov nad Kněžnou, Dlouhá Ves“ ze dne 9.6.2014 se
společností MATEX HK s.r.o., Hradec Králové, Kladská 181, dle předložené-
ho  návrhu a pověřuje starostu města podpisem výše uvedeného dodatku.
n RM schvaluje uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo „Oprava chodní-
ků v Rychnově nad Kněžnou“ se společností Agrostav Pardubice, a.s.,
Hostovická 231, Černá za Bory, Pardubice, dle předloženého návrhu, s ter-
mínem dokončení díla do 8.9.2014  a pověřuje starostu města podpisem
výše uvedeného dodatku.
n RM schvalujeprominutí smluvní pokuty  za dlužné nájemné a zálohy za služ-
by za prostor sloužící k podnikání v čp. 2, Jiráskova ul., Rychnov n. Kn., místnost
č. 105 o výměře 19,95 m2 ve výši 80% smluvní pokuty  za podmínky úhrady
úroku z prodlení ve výši 1.416,-- Kč, náhrady právního zastoupení ve výši 6.715,-
- Kč a soudního poplatku ve výši 1.000,-- Kč, to vše do 31.10.2014.
n RM vzala na vědomí nový návrh Zemědělské společnosti Černíkovice,
a.s., se sídlem Černíkovice 141 na uzavření  pachtovní smlouvy o zeměděl-
ském pachtu, která by nahradila stávající nájemní smlouvu na pronájem
p.p.č. 3412 a p.p.č. 3415 v k.ú. Lipovka u Rychnova n. Kn. a  schvaluje
1. ukončení smlouvy o nájmu p.p.č. 3412 a p.p.č. 3415 v k.ú. Lipovka u
Rychnova n. Kn. ze dne 1.1.2007, uzavřené mezi městem Rychnov nad
Kněžnou jako pronajímatelem a společností Zemědělská společnost Čer-
níkovice, a.s. jako nájemcem k 30.9.2014.
2. uzavření pachtovní smlouvy o zemědělském pachtu p.p.č. 3412 a p.p.č.
3415 v k.ú. Lipovka u Rychnova n. Kn. mezi městem Rychnov nad Kněžnou
jako propachtovatelem a Zemědělskou společností Černíkovice, a.s., se sídlem
Černíkovice čp. 141 jako pachtýřem. Pozemky budou užívány k zemědělské
výrobě, pachtovné za hospodářský rok ve výši 6.130,-- Kč, pacht na dobu neur-
čitou, výpovědní lhůta 1 rok, přičemž písemná výpověď pachtovní smlouvy musí
být doručena do 30.9. daného roku. Počátek pachtu 1.10.2014. 
n RM schvaluje
1. uzavření pachtovní smlouvy o zemědělském pachtu p.p.č. 5342 v k.ú.
Rychnov n. Kn. mezi městem Rychnov n. Kn. jako propachtovatelem a spo-
lečností ZEA Rychnovsko a.s., se sídlem Javornice 354 jako pachtýřem.
Pacht na dobu určitou od 1.10.2014 do 30.9.2015, pozemek bude užíván
k zemědělské výrobě, pachtovné za celou dobu trvání pachtu ve výši
2.220,-- Kč. 
2. uzavření pachtovní smlouvy o zemědělském pachtu p.p.č. 2417/407 a
p.p.č. 2417/408 v k.ú. Rychnov n. Kn. mezi městem Rychnov nad
Kněžnou jako propachtovatelem a společností ZEA Rychnovsko a.s., se síd-
lem Javornice 354 jako pachtýřem. Pacht na dobu určitou od 1.10.2014
do 30.9.2015, pozemky budou užívány k zemědělské výrobě, pachtovné
za celou dobu trvání pachtu ve výši 1.077,-- Kč. 
3. uzavření pachtovní smlouvy o zemědělském pachtu p.p.č. 3553 v k.ú.
Lipovka u Rychnova n. Kn. mezi městem Rychnov n. Kn. jako propachtova-
telem a společností ZEA Rychnovsko a.s., se sídlem Javornice 354 jako
pachtýřem. Pacht na dobu určitou od 1.10.2014 do 30.9.2015, pozemek
bude užíván k zemědělské výrobě, pachtovné za celou dobu trvání pachtu
ve výši 96,-- Kč. 
n RM souhlasí se slavnostním otevřením  areálu pevných kontrol v přírod-
ním parku Včelný dne 5.10.2014, dle předloženého návrhu oddílu orien-
tačního běhu SOOB SPARTAK Rychnov nad Kněžnou. 
n RM schvaluje uzavření Smlouvy o výpůjčce majetku č.
UZSVM/HRK/3391/2014-HRKM mezi Českou republikou – Úřadem pro
zastupování státu ve věcech majetkových, Rašínovo nábřeží 390/42,
Praha 2 jako půjčitelem a městem Rychnov n.  Kn.  jako vypůjčitelem.
Předmětem výpůjčky bude část p.p.č. 165/4, vyznačená v příloze smlouvy
o výpůjčce, v k.ú. Rychnov n. Kn. pro účely ochrany přírody a péče o životní
prostředí. Výpůjčka bude na dobu určitou od 1.10.2014 do 30.9.2015.
n RM souhlasí s umístěním sídla pro spolek SHIN-KYO, z.s. na adrese Na
Trávníku 1563, Rychnov n. Kn. 
n RM schvaluje návrh dopravní komise na omezení parkování kamionů v
bývalých kasárnách v Rychnově n. Kn., na základě kterého budou vymeze-
na 3 parkovací místa pro kamiony k vyřizování celních záležitostí  v pracov-
ní době úřadu, který vyřizuje celní záležitosti. Ostatní plocha bude ponechá-
na pro parkování osobních vozidel.
n RM neschvaluje návrh dopravní komise na vybudování retardéru ve
výjezdu ze stadionu do ul. Boženy Němcové v Rychnově n. Kn. a ukládá
odboru správy nemovitostí řešit správu celého sportovního areálu v
Rychnově n. Kn. s tím,  že plechová vrata na stadionu  budou na noc zamy-
kána z důvodu zamezení vjezdu vozidel.
n RM  schvaluje návrh dopravní komise na vyznačení zóny s omezením rych-
losti na 30 km/hod. v lokalitě Jungovo nábřeží – Průhon v Rychnově n. Kn.

Ing. Michaela Zimová Ing. Jan Skořepa
místostarostka starosta

Výtah ze zápisu z  jednání Rady města 
v Rychnově nad Kněžnou ze dne 8.9.2014

Výpis ze zápisu z 21. zasedání Zastupitelstva města
Rychnova nad Kněžnou konaného dne 3.9.2014
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Ve dnech 10. a 11.října 2014 se uskuteční volby do Senátu
Parlamentu České republiky a do zastupitelstva města. Volby do
Senátu se uskutečňují na třetině území, volby do obecních a městských
zastupitelstev pak na celém území České republiky.

V Rychnově nad Kněžnou je vytvořeno 14 voleb-
ních okrsků. Příslušnost jednotlivých voličů k
volebnímu okrsku je dána jeho místem trvalého
pobytu ve městě. Podrobnosti jsou nebo budou
zveřejněny na plakátovacích plochách a na inter-
netových stránkách města.

Volby do Senátu Parlamentu České republiky
Ve volebním obvodu č.48 je registrováno 7 kandi-

dátů. Každý kandidát je uveden na samostatném
hlasovacím lístku. Volební lístek se jménem vybra-
ného kandidáta volič vloží do žluté úřední obálky,
kterou obdrží ve volební místnosti a před volební
komisí vhodí do volební urny. Do žluté úřední obál-
ky je možné vložit pouze jeden nijak neupravený
hlasovací lístek, jinak je hlas neplatný.

V případě, že v prvním kole voleb do Senátu
nezíská žádný z kandidátů více než 50% platných
hlasů, volby do Senátu se opakují přesně za
týden, tedy ve dnech 17. a 18.října 2014 a voliči
budou mít možnost vybírat mezi dvěma kandidá-
ty, kteří získali v prvním kole nejvíce hlasů. V přípa-
dě druhého kola voleb do Senátu obdrží voliči hla-
sovací lístky až po příchodu do volební místnosti a
ne jako u kola prvního, kdy je obdrží na adresu
trvalého pobytu 3 dny před termínem voleb.

Volby do Zastupitelstva města 
Rychnov nad Kněžnou
V Rychnově nad Kněžnou je zaregistrováno 10
kandidujících volebních stran, z toho poprvé se o
přízeň voličů ucházejí 2 kandidátky sdružení nezá-
vislých kandidátů, které musely svoji kandidaturu
podpořit peticí s podpisy minimálně 789 voličů,

občanů města.
Každý volič obdrží minimálně 3 dny před termí-
nem konání voleb jeden společný hlasovací list,
který je vytištěn oboustranně. Hlasovací list se
upravuje křížkováním a volič jej bude vkládat do
šedé úřední obálky, kterou obdrží ve volební míst-
nosti a před volební komisí vhodí do volební urny.
V Rychnově nad Kněžnou se bude volit 21 zastu-
pitelů, každý volič tak má 21 hlasů. Okénko pro
úpravu hlasovacího listu (křížkování) je u názvu
každé volební strany a také před jmény všech
kandidátů.

Dle zákona jsou možné následující způsoby hla-
sování:
1/ volič zakřížkuje okénko u názvu volební strany.
Znamená to, že všechny své hlasy dává této jedi-
né volební straně a zároveň souhlasí s pořadím

Blíží se volby. Jak na ně?
7 kandidátů do voleb do Senátu a 10 kandidátních listin do zastupitelstva města

kandidátů tak, jak je uvedeno. Křížkování u názvu
více volebních stran znamená, že voličovy hlasy
jsou neplatné.
2/ volič může křížkovat okénka před jmény kandi-
dátů napříč všemi volebními stranami. Je třeba si
dávat pozor, aby zakřížkovaných jmen nebylo více,
než je počet členů voleného zastupitelstva, tedy
21. Pak by byly voličovy hlasy neplatné. Méně než
21 křížků před jmény být může a hlasy jsou platné,
volič ale plně nevyužil možnosti sestavit si „své“
zastupitelstvo.
3/ volič může kombinovat předchozí možnosti.
Například lze u volební strany „A“ zakřížkovat 5
kandidátů, u volební strany „B“ 6 kandidátů a u
volební strany zakřížkovat okénko u názvu volební
strany „C“. Výsledek je ten, že volební strana „C“
získala v tomto případě 10 hlasů s tím, že tyto
hlasy připadnou prvním deseti kandidátům voleb-
ní strany „C“.

Je třeba si uvědomit, že přestože obecní (komunál-
ní) volby jsou především o individualitách a osob-
nostech, systém vyhodnocení volby je prioritně
založen na stranickém principu. Především voleb-
ní strana musí získanými hlasy překročit určitou
minimální hranici, aby se s ní v dalším procesu
vůbec počítalo. Teprve poté jsou jednotlivým voleb-
ním stranám přiděleny mandáty (počty zastupite-
lů) podle množství získaných hlasů tak, aby jejich
celkový počet byl 21. Až nakonec se zkoumá, kolik
který kandidát té které volební strany získal hlasů,
zda se změnilo pořadí na kandidátce a kdo tedy
nakonec získal  mandát být zastupitelem.  

Způsob hlasování má tedy zásadní dopad na výsle-
dek voleb. V minulosti jste mohli zaznamenat, že
některý z kandidátů získal velký počet individuál-
ních hlasů, ale do zastupitelstva se nedostal, pro-
tože jeho volební strana nezískala celkově dosta-
tek hlasů, aby jí byly přiděleny nějaké mandáty.

Stručně řečeno: zakřížkováním okénka u názvu
Vámi zvolené volební strany má tato volební strana
od Vás maximum hlasů a má vyšší šanci překročit
minimální hranici a dostat se tak k přidělení man-
dátů a těchto mandátů získat co nejvíce. Tímto
způsobem se však nezmění pořadí jmen na kandi-
dátce. Na druhou stranu zakřížkováním okének
před jmény jednotlivých kandidátů napříč volební-
mi stranami máte možnost formovat si „své“
zastupitelstvo a dát možnost i těm, kdo jsou na
kandidátkách níže s rizikem, že voličem preferova-
ný kandidát nebude moci být zastupitelem, proto-
že jeho volební strana nezíská dostatek mandátů. 

Mgr. Lukáš Klátil
Odbor správních činností a živnostenský úřad

Městský úřad Rychnov nad Kněžnou

Pozn. Následují kandidátky do Zastupitelstva města
Rychnova nad Kněžnou a Senátu Parlamentu ČR
na základě objednávek stran a hnutí. 
Kandidátky jsou řazeny dle vylosovaných čísel. 

Informace o počtu a sídlech volebních okrsků v Rychnově nad Kněžnou pro
volby do ZASTUPITELSTVA MĚSTA RYCHNOV NAD KNĚŽNOU A VOLBY DO

SENÁTU PČR V OKRSKU Č. 48 konané ve dnech 10. a 11. října. 

OKRSEK 1-14 ADRESA VOLEBNÍ MÍSTNOSTI
1 MYSLIVECKÁ CHATA PANSKÁ HABROVÁ 93 
2 DOMOV MLÁDEŽE 1 MASARYKOVA 623  

(VOŠ A SPŠ Rychnov nad Kněžnou) 
3 SPOLEČENSKSÉ CENTRUM PANSKÁ 1492 
4 ZÁKLADNÍ ŠKOLA A PRAKTICKÁ ŠKOLA, 

ODLOUČENÉ PRACOVIŠTĚ ČESKÝCH BRATŘÍ 1388 
5 MINISTERSTVO ZEMĚDĚLSTVÍ ČR 

– AGENTURA PRO ZEMĚDĚLSTVÍ A VENKOV JIRÁSKOVA 1320 
6 SPOLEČENSKÉ CENTRUM PANSKÁ 1492 
7 ZÁKLADNÍ ŠKOLA Rychnov nad Kněžnou U STADIONU 1488 
8 ZÁKLADNÍ ŠKOLA Rychnov nad Kněžnou U STADIONU 1488 
9 ÚŘAD PRÁCE ŠTEMBERKOVA 1433 
10 ZÁKLADNÍ ŠKOLA Rychnov nad Kněžnou JAVORNICKÁ 1596 
11 ZÁKLADNÍ ŠKOLA Rychnov nad Kněžnou JAVORNICKÁ 1596 
12 SAUNA DLOUHÁ VES 164 
13 ŠKOLNÍ JÍDELNA ROVEŇ 56 
14 KLUBOVNA U HASIČSKÉ ZBROJNICE LIPOVKA 19 

Rychnov nad Kněžnou, 25. srpna 2014 Ing. Jan Skořepa, starosta města
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n Na děti čekalo překvapení křest povídek
"Trampoty kocoura Toma".

n Nechyběli hosté - PhDr. Marie Otavová a
kmotr knížky MVDr. Jiří Homolka.

n A nechyběla autogramiáda autorky Michaely
Zimové.

Foto:J.Krám

n 5.září  bylo "na panelu" živo a příjemně jsme
se bavili.

n Prostor byl i pro příjemné setkání a popoví-
dání.

n Skákací hrad potěšil všechny děti a "praskal
ve švech".

www.naslouchamerychnovakum.cz

Jsme mezi Vámi rádi, Přijďte s námi na diskuzi.

Na nic nečekáme, začínáme!

Tentokrát na téma:

n Jaký je Váš názor na bytovou 
i individuální výstavbu 

v Rychnově n.Kn.?

n Jaký je Váš názor na dopravu 
v Rychnově nad Kněžnou?

V pátek 3. října od 16.00 h do 17.30 h

Najdete nás na horní polovině 

Starého náměstí v Rychnově n. Kn.

Těší se na Vás

Michaela Zimová

Stanislav Krejčí

Marek Sodoma

protože chceme znáš Váš názor. Chceme s Vámi

diskutovat na dané téma. Máme v čem pokračovat.

Znát  Váš  názor  je  pro  nás prioritou a že jsme to

již tak dělali, dokazují vyhlášená „referenda“

Michaelou Zimovou prostřednictvím zpravodaje a

internetu.

„Myslím, že je to nejlepší a nejjednodušší způ-
sob, jak se seznámit s názory občanů k dané
problematice. Ať to bylo referendum týkající se
návrhů na dopravní řešení ve městě či vyhlášku
o omezení hlučných činností ve svátek nebo den
pracovního volna. Kladné i záporné odpovědi
jsou velmi cenné a znovu za tuto účast všem
děkuji.“

Být s Vámi, naslouchat Vám je to, co nás spo-

juje a na co chceme navázat i v dalším volebním

období.

A začali jsme 5. září, kdy jsme se s Vámi sešli před

restaurací „Panel“. Nechybělo zde něco dobrého na

roštu, pivo za dvacku a pro děti skákací hrad. Ke

skvělé atmosféře přispěla i výborná hudba.

Představili jsme Vám v krátkosti naše kandidáty, s

nimiž jste měli možnost si v průběhu odpoledne a

podvečera popovídat. 

Překvapením pro ty menší byl křest knížky

Michaely Zimové „Trampoty kocoura Toma“. Tu si

všichni přítomní nejen mohli odnést, ale nechat i

podepsat.

A protože příjemné odpoledne se protáhlo do

večera, rádi se s Vámi setkáme znovu. 

Chceme znát vaše názory. Budeme Vám naslouchat.

Představujeme nové tváře, jasné a reálné cíle.

n Vytvoříme podmínky pro zahájení bytové výstavby.

n Chceme, aby každý občan města znal 

n svého strážníka či policistu.

n Parkovací systém chceme vrátit pod kontrolu našeho města.

n Chceme občanům v Lipovce, Rovni, Dlouhé Vsi či Habrové 

n nabídnout možnost vzniku osadních výborů.

n Zahájíme přípravy k modernizaci areálu 

n koupaliště ve Včelném.

n I nadále budeme podporovat sportovní, 

n zájmové i kulturní aktivity ve městě.
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Žijeme pro občany a město
- Odpovědnost za majetek města
- Otevřená komunikace s občany
- Spolupráce s místními podnikateli
- Spolupráce s významnými zaměstnavateli
 regionu
- Řešení dopravy  (obchvat města, cyklostezky,
 pěší zóna Havlíčkova ulice)
- Péče o zelené plochy města 
- Rozšiřování zelených ploch a jejich revitalizace
 (přírodní labyrint)
- Využití náměstí jako komunikační centrum
 města 

59 let
lékař
BPP

MUDr. Dionýz Zakál

č.2
45 let
jednatel
ODS

Jaromír Stiblík

č.3

51 let
místostarostka
ODS

Mgr. Jana Drejslová

č.1

35 let
finanční ředitel
BPP

Ing. Jakub Kaloč

č.4
42 let, zdravotní sestra, 
soc. pracovník
BPP

Bc. Lucie Hejduková

č.5
62 let
živnostník
ODS

Rostislav Majšajdr

č.6

44 let, zdravotnický
záchranář
BPP

Alena Dušková DiS. 

č.12
30 let
týmový manažer
ODS

Bc. Tomáš Ruffer

č.13
50 let
učitelka
BPP

Mgr. Martina Marková

č.14
48 let
živnostník
ODS

Norbert Hampl

č.15
60 let
ekonomka
BPP

Ing. Dana Zdeňková

č.16

Žijem

www.zijemerychnovem.cz



Žijeme pro školství
- Modernizace budov školských zařízení
 v majetku města
- Výstavba a obnova dětských hřišť
- Dostupné kvalitní vzdělání a široká
 nabídka mimoškolních aktivit

Žijeme pro kulturu
- Zachování tradičních kulturních akcí
- Podpora nových projektů
- Využití budovy kina
 (jednací sál, knihovna)

28 let
redaktor
BPP

Jan Dušek

č.7
71 let
důchodkyně
ODS

Mgr. Miroslava Němcová

č.8
50 let
jednatel
BPP

Petr Morong

č.9
45 let
učitelka
BPP

Mgr. Iva Bořková

č.10
37 let
podnikatel
BPP

Bc. Jiří Lorenc

č.11

28 let
technik
ODS

Stanislav Drejsl

č.17
57 let
živnostník
BPP

Vlastimil Martinec

č.18
46 let
živnostník
BPP

Slavomír Čeman

č.19
65 let
důchodkyně
BPP

Mgr. Ivana Vítková 

č.20
42 let
strojník
BPP

Michal Cvejn

č.21

me Rychnovem !
Žijeme pro zdravotnictví
a sociální oblast
- Co nejkvalitnější zdravotní péče v Orlické nemocnici
- 24 hodinová péče pro seniory – důstojné stáří
- Kvalitní život handicapovaných
- Sociální a startovací byty

Žijeme pro sport
- Spravedlivá podpora sportovních oddílů
 a zájmových kroužků
- Regenerace sportovního stadionu
 (atletická dráha, tribuna)

Kandidátní listina č. 6
Komunální volby 10. - 11. října 2014, ODS
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S LIDMI PRO LIDI 2 12 1Kandidáti do městského zastupitelstva v Rychnově nad Kněžnou za KSČM pro období 2014-2018 

JUDr. Milan Novák
61 let
právník
KSČM

Mgr. Jaroslav Podzimek
60 let
učitel
bez politické příslušnosti

Josef Serbousek
63 let
důchodce
KSČM

Jiří Lorenc
70 let
úředník
KSČM

Jaroslava Ročňová
52 let
zdravotní sestra
KSČM

Josef  Dýčka
60 let
důchodce
KSČM

MUDr. Jan Motyčka
65 let
lékař
bez politické příslušnosti

Otakar Řehák
49 let
dělník
KSČM

Iva Rejchrtová
61 let
důchodkyně
KSČM

Volby 2014 RK.A3.indd   1 15.9.2014   17:43:10

Jindřich Lípa 
60 let
referent - ekonom
KSČM

František Bednář
56 let
strážný
bez politické příslušnosti

Jarmila  Plačková
69 let
důchodkyně
KSČM

Ing. Josef Jirsa 
71 let
důchodce
KSČM

Vladislav Rohr
57 let
technik
bez politické příslušnosti

Ivan Kulhavý
67 let
důchodce
KSČM

Bedřich  Chasák
68 let
důchodce
KSČM

Ing. Roman Vrba
61 let
podnikatel
bez politické příslušnosti

Hana Čacká
66 let
podnikatelka
KSČM

Věra Pacáková
65 let
důchodkyně
KSČM

Petr  Dostál
71 let
podnikatel
KSČM

Václav Pelda
70 let
důchodce
KSČM

Volby 2014 RK.A3.indd   2 15.9.2014   17:43:34
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 Dovolte, abychom Vám představili kandidáty, kteří chtějí v nadcházejícím 
volebním období pracovat pro rozvoj našeho města, řešit aktuální i budoucí 
problémy a svou prací přispět ke zlepšování podmínek pro život v Rychno-
vě nad Kněžnou.

 Naši kandidáti nepodléhají žádným stranickým, politickým ani eko-
nomickým tlakům a jejich cílem jsou proto jen zájmy občanů našeho 
města.

Pracovat budeme na naplnění těchto cílů:
  1. Finanční prostředky pro město budeme získávat ze všech dostupných 

zdrojů, nejen těch vlastních. Využijeme státních i evropských dotačních 
titulů.

  2. V první polovině roku 2015 navrhneme změnu vyhlášky tak, abychom 
docílili snížení daně z nemovitosti na základní sazbu, a to od roku 2016.

  3. Budeme iniciovat snížení cen rezidentních parkovacích karet. 
  4. Chceme podporovat spolkový život ve městě, volnočasové aktivity dětí 

a mládeže a sportovní aktivity, bez kterých by byl život ve městě o po-
znání chudší. 

  5. Budeme hledat cestu k takovému řešení dopravy ve městě,  aby byla 
srozumitelná i pro návštěvníky a nebylo nutné systém neustále měnit.

  6. Zaměříme se na zkvalitnění práce městské policie tak, aby bylo skuteč-
ně důsledně vymáháno dodržování platných vyhlášek a byly prováděny 
časté kontroly v problematických lokalitách. 

  7. Není nám lhostejný osud rychnovského kina a spolu s občany Rychno-
va chceme hledat způsob nejlepšího využití potenciálu této budovy.

  8. Důležitým cílem pro nás je vytvářet příznivé podmínky pro živnostníky 
a podnikatele z našeho regionu 

  9. V našem městě je dlouhodobě nedostatek dostupných bytů, chceme 
pracovat na změně této situace, a to zejména v oblasti sociálního byd-
lení. 

10. Důležitá je pro nás podpora sociálních a navazujících služeb pro obča-
ny. Chceme nejen znát potřeby občanů i organizací, které tyto služby 
poskytují a využívají, ale také na ně reagovat.

11. Životní prostředí a městská zeleň jsou důležitou součástí života města, 
proto budeme hledat nástroje, jak obojí zkvalitnit.

12. Chceme se znovu ucházet o titul „Obec přátelská rodině“, do veřejné 
diskuze vneseme téma zřízení dětských jeslí.

Nestraníci
Mgr. Karel Štrégl

49, učitel, sbormistr

Mgr. Milan Kotek
57, ředitel ZŠ

Mgr. Jan Zemen
58, učitel

Vladislav Kuchař
54, technik

Aleš Ehl
41, projektový manažer

Simona Kalousová
37, vedoucí pracovník

nezisk. organizace

Bc. Jan Hošák
38, technik

Kamil Dvorný
38, technik

Aleš Majšajdr
60, živnostník

Jiří Rokl
66, důchodce

Soňa Štěpánková
51, učitelka MŠ

Lenka Havlová
58, fotografka

Ing. Stanislav Černý
53, podnikatel

PaedDr. Jaroslav Linhart
66, důchodce

Monika Pavlů
46, úřednice

Ing. Luboš Meloun
64, důchodce

Mgr. Bc. Josef Kotek
41, psycholog,

speciální pedagog

Eva Damašková
59, důchodkyně

Tereza Vaňková
35, podnikatelka

Ing. Jiří Hájek
54, fi nanční ředitel

Tomáš Konvalina
49, jednatel Podorlické 
sodovkárny a pivovary

Naším zastřešujícím cílem je 
komunikovat s občany a reagovat 
na jejich podněty. Nepřehlížet žád-
né problémy, ani malé, ani velké.  

Prostě – přispět k dobrému a spo-
kojenému životu v Rychnově nad 

Kněžnou.

www.rychnovstinestranici.cz
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VÁŠ HLAS PRO SPRAVEDLNOST, BEZPEČNOST A POŘÁDEK

ZNOVU SE UCHÁZÍM O VÁŠ HLAS, PROTOŽE : 

l chci nadále pomáhat svému regionu
l prosazuji zdanění církevních restitucí
l můj Ústavně-právní výbor 

je nejpracovitějším výborem v Senátu
l v Senátu je potřeba více právníků

Chci ve své práci pokračovat,
říká senátor JUDr. Miroslav Antl
"Co chcete v případě zvolení udělat jako senátor pro svůj okrsek?" Ve Vašem
případě tedy, v čem chcete pokračovat?
Těch věcí je celá řada, aspoň telegraficky ty nejdůležitější. Sleduji vývoj i rozvoj
rychnovské nemocnice, a proto jsem se stal nově členem její dozorčí rady. 
Jsem zárukou vládní investice do ŠKODA AUTO Kvasiny. Musíme tedy vyřešit
i dopravní obslužnost a situaci na páteřní silnici č. 11.
Chci pokračovat ve financování a zásadní podpoře mladých sportovců, dob-

rovolných hasičů a neziskovek, a to prostřednictvím svého Fondu, do něhož
vkládám peníze - a rozdělili jsme v regionu přes milion korun.

A protože v Senátu zcela chybí právníci (jsme 4 = pouhých 5%), rád bych dál
hlídal legislativní proces, aby byly zákony ve prospěch řádných občanů, což se
mi daří...  
Všechny aktivity najdete na mých webových stránkách www.miroslavantl.cz a

také na mém facebooku. 

TRUHLÁŘSTVÍ POD BUDÍNEM
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luštěte se zpravodajem

Tajenky křížovky z RZ 9/2014

KUPON KŘÍŽOVKY 
Rychnovského zpravodaje 10/2014

Tajenky
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................

Vyplněný kupón odešle-
te poštou, e-mailem nebo
ho můžete vhodit do
označené schránky v pří-
zemí budovy Národního
domu, Panská 79.
do 20. října 2014. 

Adresa:

.......................................

.......................................

.......................................

.......................................

.......................................

Dnes vám představujeme Státní hrad … (PRVNÍ TAJENKA), který původ-
ně stál na skále, pod kterou se stékala … (DRUHÁ TAJENKA) a … (TŘETÍ
TAJENKA). Ranně gotický královský hrad se poprvé připomíná v roce
1234. Královským hradem byl do roku 1574. Nejstarší částí hradu je …
(ČTVRTÁ TAJENKA). Z roku 1250 – 1270 je … (PÁTÁ TAJENKA) s arkádo-
vým nádvořím. Opevnění s vysokou vstupní věží s břitem bylo dobudová-
no v roce 1290. Tato vstupní věž je známá díky filmovým pohádkám
natočeným na zdejším hradu. V polovině 16. století byly na hradě prove-
deny některé … (ŠESTÁ TAJENKA) úpravy.

Tentokrát byli vylosováni tito luštitelé: 1. Iva Tošovská, Na Trávníku 1241, 516 01 RK, 
2. Lenka Poniklová, Na Trávníku, 516 01 RK, 3. Milan Novák, Jiráskova 1069, 516 01 RK,
4. Ing. Milan Mejstřík, Mírová 1435, 513 01 RK.

1. ŠTRAMBERK, 2. HRADEB, 3.TRŮBA
4. ROZHLEDNA, 5. BAREVNÁ SKLÍČKA

Výherci křížovky 9/2014 - Blahopřejeme všem úspěšným luštitelům.

křížovka

e-mail: (usnadní komunikaci)

Poznejte hrady a zámky - 31.
HLÁSKOVÁ KŘÍŽOVKA:
VODOROVNĚ: A. PRVNÍ TAJENKA. – B. Překážeti. – C.
Značka doutníků; tropické šílenství. – D. Zastarale „uzen-
ka“; doslovný překlad. – E. Sibiřský veletok; evropanka. –
F. Část střechy; platidlo v Íránu. – G. Dřívější zkratka
„Koňské síly“; latinský překlad bible; kulturní středisko
sumerské říše. – H. Lesklý nátěr; latinsky „před“; Česká
řeka. – I. Ludolfovo číslo; pranice; množství drahého kovu
v minci; SPZ Nymburka. – J. Oklovat; část prostoru hlediš-
tě. – K. Železniční vůz; ukazovací zájmeno; chemická
značka americia; úrodné místo v poušti. – L. Jméno hereč-
ky Deváté; největší ruské letadlo. – M. Přítok Dunaje;
dobytčí nápoj; zasklený otvor domu. – N. Zabíjačková
pochoutka; jméno operního pěvce Blachuta; Fotbalová
asociace České republiky (zkr.). – O. Kanon; pero; staro-
germánské písmo. – P. Oplakat; okrasná rostlina. – R.
Těžká práce; město v Japonsku. – S. Město v Lotyšsku;
DRUHÁ TAJENKA; velký typ čínské opery. – T. Dámský klo-
bouček; podnik ve Dvoře Králové n. L. – U. Část ruky; leta-
dlo. – V. Ostrý přízvuk; pracovat s pluhem. – X. Silné pro-
vazy; jméno zpěvačky Turnerové. – Y. Druh čaje; nádoba u
studny. – Z. Značka kávoviny; svatební květina.
SVISLE: 1. Chemická značka kyslíku. – 2. Jednoduché

město; ubránit se; PÁTÁ TAJENKA. – 3. ČTVRTÁ TAJENKA;
tělocvičný prvek; pokladna. – 4. Část kabátu; část České
republiky; hmota pšeničních bílkovin; jídlo kojenců. – 5.
Domovní alarm; japonský způsob úpravy květin; popojíždět
letadlem na start; básnické příslovce místa. – 6. Mohutný
ještěr; chemická značka astatu; pobídka; Tuhý komunální
odpad (zkr.); hláška v mariáši. – 7. Řecké pohoří; srbská
čepice; planetka; polní plošná míra (slovensky); německy
„čin“. – 8. Značka cizích automobilů; křížovkářské nakla-
datelství; primitivní papírovina; služební pořadí; SPZ
Humenného. – 9. Mužské jméno; římskými číslicemi 49;
dívčí jméno; gáza; severské mužské jméno. – 10. Okrasná
rostlina; v hudbě „něžně“; rychlá trojstěžňová loď; edém. –
11. Louže; jihoevropanka; oznámiti; vřesovec. – 12. ŠESTÁ
TAJENKA; město v Tunisku; organická kyslíkatá sloučeni-
na. – 13. Značka samočinného zavírání dveří; podnik v
Rakovníku; TŘETÍ TAJENKA. – 14. Značka poloměru.
NÁPOVĚDA: C – KORA, S – APE, 2 – POLIS, 7 –
NATA, 8 – KIRA, 12 – NIBR. Vladimír Čihák



Vyhlašujeme soutěž o 10 tabletů pro všechny naše 
pojištěnce zaregistrované do KARTY MÉHO SRDCE 
do 11. 12. 2014. Slosování proběhne v pátek 12. 12. 2014.

 Přehled o zdravotních programech na míru pro každého

 Rodiče si mohou zřídit účet k datům svých dětí

 Registrace během několika minut

 Spousta zdravotních informací, 

každý si najde, co potřebuje

Uzávěrka soutěže: 11. 12. 2014

Losování: o den později 12. 12. ve 12 hodin

„Táto, mámo, já chci tablet Samsung…
…ZPŠ jich rozdává v letošním roce 10. Získáme kontrolu 
nad svým zdravím a ještě pro mě budete mít hezký vánoční dárek. 
Když se zaregistrujeme všichni, zvýšíme šanci na výhru.“

SOUTĚŽ O TABLETY

Více informací o soutěži najdete na:
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